>
N & Ol & At == I A
2016 % X2 33 LS HA
ZE-E!
0l A= 04, =S == IHE
8 el BT SHol R )
E - G2 (3H) - NRAY - BES p/E-T Hl D2
2 , 353,193 30,177,290 175,903
= , 348,387 6,357,957 A9,570
Xl ,838,000 4,838,000 0
J| ,039,399 12,012,605 26,794
= 160,000 0 160,000
< , 977,407 6,968,728 8,679
As o4, = = HS ,261,626 18,085,757 175,869
= , 767,087 5,776,657 A9,570
J| 177,828 8,151,034 26,794
= 160,000 0 160,000
< , 166,711 4,158,066 8,645
o 29 5 ,839,335 2,811,585 27,750
= 160,190 160, 190 0
J| , 120,050 2,101,550 18,500
< 559,095 549,845 9,250
F=Z9 X ¥ Ok X 584,487 556,737 27,750
J| 473,834 455,334 18,500
< 110,653 101,403 9,250
403 A X EHHS =0l A 51,750 24,000 27,750
J| 34,500 16,000 18,500
< 17,250 8,000 9,250
01 X HHMA=E L 51,750 24,000 27,750
ONEZZUxt EsAE JsE 51,750 24,000 27,750
J| 34,500 16,000 18,500
=) 17,250 8,000 9,250
ALNE=EH , 773,355 11,625,236 148,119
= ,579,430 3,589,000 A9,570
Jl| ,997,778 5,989,484 8,294
= 150,000 0 150,000
=) ,046, 147 2,046,752 A 605
StREEIIE SXNAE XN& AY 54,144 50,850 3,294
J| 48,394 45,100 3,294
& 5,750 5,750 0
308 AHXIEHSOIA 54,144 50,850 3,294
J| 48,394 45,100 3,294
< 5,750 5,750 0
01 HIXNHHNBMNEES 54,144 50,850 3,294
Ooflestee =AHAA 36,894 33,600 3,294
J| 36,894 33,600 3,294
orolss X& 3,888,997 3,899,797 A 10,800
= 3,429,430 3,439,000 A 9,570
S 459,567 460,797 A 1,230
308 XXM SOl A 3,800,237 3,811,037 A 10,800
= 3,367,298 3,376,868 A 9,570
=) 432,939 434,169 A 1,230
01 AXHHBILEES ,800,237 3,811,037 A 10,800




SN eI YB
Fu: BO Y= 04, =S = O

CHel AYINH S CERED

SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 4t 24 p[EsL HRE2

OO0l S S K& AL 3,800,237 3,811,037 210,800

= 3,367,298 3,376,868 A9,570

< 432,939 434,169 A 1,230

a4 22 X 105,000 99,375 5,625

J| 85,000 80,000 5,000

=) 20,000 19,375 625

308 XXM SOIA 105,000 99,375 5,625

J| 85,000 80,000 5,000

=) 20,000 19,375 625

01 X HHBILEES 105,000 99,375 5,625

OFAHEREE Ig X& 67,500 61,875 5,625

J| 60,000 55,000 5,000

< 7,500 6,875 625

HEINSLHAMEA JIsES 150,000 0 150,000

= 150,000 0 150,000

401 AIEHI L 2 CHEI 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

01 A& HI 30,000 0 30,000

Od=IEAEA HESHH JIsEZ 30,000 0 30,000

£ 30,000 0 30,000

403 X SHHS =0l & 120,000 0 120,000

= 120,000 0 120,000

01 HIXSHMA2E X 120,000 0 120,000

OHEINELNEAMEIA JISsEZ 120,000 0 120,000

= 120,000 0 120,000

HRags(Hdmaa) 233,574 233,540 34

EdXE 33,574 33,540 34

EFSDNE 33,574 33,540 34

802 BHEt= JI Ef 33,574 33,540 34

01 2 DEBX=ttet= 33,574 33,540 34

OOIEHAQER A0 22 34 0 34




N = 0l & At & M A

SN HATAZE RS
o (AL NECA SS(IELXANL/NLLSA)
et SASADIBEY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
SRR 1,991,903 4,057,153 ~2,065,250
Py 200,000 200,000 0
= 1,791,903 3,857, 153 ~2,065,250
NASE HNBEA S(FELTAWL/NALTAI) 1,881,620 3,946,870 ~2,065,250
Py 200,000 200,000 0
= 1,681,620 3,746,870 ~2,065,250
SAUEZADIBEY 1,481,620 3,546,870 A 2,065,250
Z2II2 XY XY 0 2,086,250 ~2,056,250
401 AIEHIL S THHI 0 2,086,250 ~2,056,250
01 Al Hl 0 2,086,250 £2,056,250
OZZIIZOITN SR 0 2,056,250 A2,056,250
SASA XYy EX 0 9,000 £9,000
401 AIEHIL 2 THBI 0 9,000 29,000
01 Al 0 9,000 9,000
OMEA LHEX &X 0 9,000 £9,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2016H T £ 3 8 s M
SA: ZBI|E
Ha: DX
S9l: XS 4ol U CERED
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 I E M Husz
=Rl 81,611,238 80,254,584 1,356,654
= 218,650 218,650 0
Py 14,094,810 14,094,810 0
= 67,297,778 65,941, 124 1,356,654
DEN 13,543,654 12,187,000 1,356,654
Xef L4001 2 13,543,654 12,187,000 1,356,654
E=SC0E 298 NV 10,613,654 9,257,000 1,356,654
201 L2yl 10,573,654 9,217,000 1,356,654
EEFEEETT 10,573,654 9,217,000 1,356,654
OBSCYHE 29 XA (AAY 2E2) 9,333,000 9,217,000 116,000
OEScas 29 N(SHEE 2%
) 1,240,654 0 1,240,654




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
A MlaeE 2
A MO BHEN 29
o olole 29 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
G ENg= =g 170,760,971 146,293,034 24,467,937
Xl 298,026 298,026 0
[ 170,462,945 145,995,008 24,467,937
OlatEeio ey 29 40,399,531 15,246,034 25,153,497
oty 2% 40,399,531 15,246,034 25,153,497
oldlb 2% 40,399,531 15,246,034 25,153,497
801 Ol HIH 40,399,531 15,246,034 25,153,497
1 B0l HI bl 36,387,531 12,676,794 23,710,737
O Lol HIH 36,387,531 12,676,794 23,710,737
02 THaH - XHEH= = ol HIH 4,000,000 2,000,000 2,000,000
O=Z2A0fl Hl b 4,000,000 2,000,000 2,000,000
B UERE3 12,000 569, 240 AB57,240
oussge= 12,000 569, 240 AB57,240
HESAAH (A 2) 69,149,129 69,834,689 685,560
Xl 298,026 298,026 0
[ 68,851,103 69,536,663 685,560
olad 2| 68,766,504 69,452,064 A 685,560
Xl 298,026 298,026 0
[ 68,468,478 69, 154,038 685,560
ol 2| 68,766,504 69,452,064 685,560
Xl 298,026 298,026 0
[~ 68,468,478 69, 154,038 685,560
101 Q1241 66,363,084 67,121,064 AT757,980
Xl 298,026 298,026 0
[ 66,065,058 66,823,038 AT757,980
01 24 63,307,167 64,065, 147 AT757,980
Og=H 37,779,905 38,537,885 AT757,980
— Bk 37,518,051 38,276,031 AT757,980
52 4,115,280 x223% » 122 11,012,490 11,285,442 A272,952
62 3,335, 1662 *363% * 122 14,527,984 14,880,820 A352,836
72 2,842,960 *3069 * 128 10,439,350 10,571,542 A132,192
204 Z 23 AY| 2,403,420 2,331,000 72,420
02 X2 E X 2,403,420 2,331,000 72,420
Ot 2,386,260 2,313,840 72,420
-62 155,000 3702 * 122 688,200 660,300 27,900
-72 140,000 *330H 122 554,400 512,400 42,000
-8~92 105,0002 x4 1 «12¢ 51,660 49,140 2,520




Al

Ol &b A

Al

A

= o
20169 % %2 3 3 YurslH FA
SN HEI M
B COlOEAY
9l HEOIOMOANM U OHHSHY
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T
erA ni; 2,071,978 1,992,678
= 66,482 66,482
Xl 849,000 849,000
= 79,300 0
EN 223,280 223,280
< 853,916 853,916
CoIohM A 225} 607,380 528,080
= 79,300 0
e 223,280 223,280
< 304,800 304,800
HMERIOEOAINN L MRS 317,400 238, 100
= 79,300 0
e 163,500 163,500
< 74,600 74,600
MBS FA 257,400 178,100
s 79,300 0
E 123,500 123,500
< 54,600 54,600
308 MtXIEHMSOH 175,300 96,000
s 79,300 0
EN 96,000 96,000
01 AXHHBEES 175,300 96,000
O XXH e+™HX| B 79,300 0
£ 79,300 0




>
A & 0l & AF 2 E A A
2016EE £ 3 8 uralH i
S ME2el D
Ha: Y oy L e
Sl OFEY 2Y CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
Ty el 626,969 537,269 89,700
2 99,084 99,084 0
s 89,700 0 89,700
A 53,200 53,200 0
= 384,985 384,985 0
e ol 2 e 511,412 421,712 89,700
= 99,084 99,084 0
s 89,700 0 89,700
e 53,200 53,200 0
= 269,428 269,428 0
AHFA 29 316,840 227,140 89,700
= 32,084 32,084 0
s 89,700 0 89,700
A 45,200 45,200 0
= 149,856 149,856 0
N XA o+™ T X2 & XA+ 89,700 0 89,700
s 89,700 0 89,700
308 XXl €S0 & 89,700 0 89,700
s 89,700 0 89,700
R ERCES] 89,700 0 89,700
OS=0/982e 4 ol EXNB(SYH) 87,200 0 87,200
s 87,200 0 87,200
OMUSIBAE XNE SHHEXB(LYH) 2,500 0 2,500
s 2,500 0 2,500




Al O &F Ak g Al A
2016EE £ 3 8 uralH i
SA RS
Za: ooy 2 =27
SRl MUY 2 KX EERED
2N -3 -2 (SH) - NEAMY - B d Off &t 24 INEH Husz
o TH Dt 154,591,914 143,489,834 11,102,080
2 72,855,000 74,443,000 ~1,588,000
x 20,237,000 20,237,000 0
s 120,000 120,000 0
A 1,950,000 1,950,000 0
< 59,429,914 46,739,834 12,690,080
el o = 23,694,150 22,578,750 1,115,400
2 17,901,000 17,043,000 858,000
= 120,000 120,000 0
< 5,673, 150 5,415,750 257,400
Weole 2 s el 525,550 525,550 0
2 100,000 100,000 0
s 120,000 120,000 0
< 305,550 305,550 0
EHSC NSYNSHAE 29 15,350 15,350 0
201 et FH| 9,698 1,680 A1,982
01 At 2teltl 6,980 11,680 24,700
ONseMe CHECHSE 0 4,700 A4,700
03 & A2 2l 2,718 0 2,718
OZE=S USYWE O 2,718 0 2,718
301 YA 5,652 3,670 1,982
09 S AFAIHI 243 5,652 3,670 1,982
OZH=S NSYWES 2
bl 1,232 770 462
OZH=S NSYMWES B
bl 0 2,200 £2,200
OEH=C NBYME 012 0 700 AT00
OSH=E USYME HEHS 4,420 0 4,420
THH 91 & Xl 2 & bl 23,144,900 22,029,500 1,115,400
2 17,801,000 16,943,000 858,000
= 5,343,900 5,086,500 257,400
THOH 918 X2 & HIAHY 21,671,700 20,556,300 1,115,400
2 16,669,000 5,811,000 858,000
= 5,002,700 4,745,300 257,400
403 TR S H S K20l ™ 21,669,700 20,554,300 1,115,400
2 16,669,000 5,811,000 858,000
= 5,000,700 4,743,300 257,400
01 HAI M2 21,669,700 20,554,300 1,115,400
OMOHRIE XD FHIAY 21,669,700 20,554,300 1,115,400
2 6,669,000 15,811,000 858,000
< 5,000,700 4,743,300 257,400
ROES NG HB LT 100,677,399 103,406,703 £2,729,304
2 54,954,000 57,400,000 2,446,000
x 20,237,000 20,237,000 0
A 1,950,000 1,950,000 0




SN XY
MM QNS NGIHBYEY
CHol: B A TH O Ol 2 A2 EEH-E)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 23,536,399 23,819,703 7783, 304
St & TH of Ol 2 At & 72,455,399 72,738,703 283,304
= 52,600,000 52,600,000 0
= 19,855,399 20,138,703 283,304
Zeld DIH oA S XA Y 442,000 563,300 £ 121,300
= 265,200 338,000 AT72,800
= 176,800 225,300 148,500
401 Al HI L =2 Tl 442,000 563,300 £ 121,300
= 265,200 338,000 AT72,800
= 176,800 225,300 148,500
01 A&l 441,500 559,800 118,300
OF 2| 012 H 2o A XN & AL e 441,500 559,800 A 118,300
= 264,900 335,900 AT1,000
= 176,600 223,900 A 47,300
03 AlZ 2 ThH| 500 3,500 £3,000
OF 2| & 012 Hl 40 & 2 XI JH & AL S 500 3,500 ~3,000
= 300 2,100 A1,800
< 200 1,400 21,200
SEH QEH SHAS XML ALY 3,633,333 3,200,000 433,333
= 2,180,000 1,920,000 260,000
= 1,453,333 1,280,000 173,333
401 Al HI L =2 Tl 3,633,333 3,200,000 433,333
= 2,180,000 1,920,000 260,000
= 1,453,333 1,280,000 173,333
01 A&l 3,624,693 3,191,360 433,333
SEHQERAMAS XN A 3,624,693 3,191,360 433,333
= 2,174,816 1,914,816 260,000
= 1,449,877 1,276,544 173,333
SHALE RITHH 2o A X 41 AL 4,033,333 5,333,333 1,300,000
= 2,420,000 3,200,000 780,000
= 1,613,333 2,133,333 520,000
401 Al HI L 2 THHI 4,033,333 5,333,333 1,300,000
= 2,420,000 3,200,000 780,000
= 1,613,333 2,133,333 520,000
01 A&l 4,022,453 5,320,333 1,297,880
O8H ok & 2 SRl 4= 6 A 25 XI JH &1 AL S 4,022,453 5,320,333 A1,297,880
= 2,413,472 3,192,200 AT78,728
= 1,608,981 2,128,133 A519,152
03 A& = 0h| 10,880 13,000 ~2,120
O 8t Ak & 21 SRl 2= 6 A 25 X1 JH & AL S 10,880 13,000 A2,120
= 6,528 7,800 A1,272
= 4,352 5,200 848
ZEH ZEH SHASKHLAY 1,123,333 1,956,700 833,367
= 674,000 1,174,000 500,000
= 449,333 782,700 333,367




SN XSLHD
M NAFS NG HE ST
CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A& HI L 2Ol 1,123,333 1,956,700 833,367
=2 674,000 1,174,000 £500,000
= 449,333 782,700 333,367
01 A&l 1,119,333 1,949,700 830,367
OXSHESHAHASK NS ALY 1,119,333 1,949,700 £830,367
= 671,600 1,169,800 498,200
< 447,733 779,900 ~332,167
03 Al& 2 CHHI 4,000 7,000 £3,000
OXSHESH oA S XN ALY 4,000 7,000 £3,000
= 2,400 4,200 A1,800
< 1,600 2,800 A1,200
SHE STH +HLAST NS ALY 2,018,000 2,351,330 £333,330
= 1,210,800 1,410,800 £200,000
< 807,200 940,530 ~133,330
401 A& HI L 20l 2,018,000 2,351,330 333,330
= 1,210,800 1,410,800 £200,000
= 807,200 940,530 £133,330
01 A&l 2,010,740 2,342,870 ~332,130
OSTHSTM +HASKIM AL 2,010,740 2,342,870 £332,130
= 1,206,444 1,405,724 199,280
< 804,296 937, 146 £132,850
03 Al & 2 TjH| 7,260 8,460 A1,200
OSHSTM +HASK ML 7,260 8,460 A1,200
= 4,356 5,076 AT20
= 2,904 3,384 1480
DIZE DIZH SoHASRINEAY 1,700,000 1,500,000 200,000
= 850,000 750,000 100,000
< 850,000 750,000 100,000
401 A& HI L 2O bl 1,700,000 1,500,000 200,000
= 850,000 750,000 100,000
< 850,000 750,000 100,000
01 A&l 1,694,600 1,494,600 200,000
O0I% & 0% &l 4 o & & XI JH &8 AL S 1,694,600 1,494,600 200,000
= 847,300 747,300 100,000
< 847,300 747,300 100,000
DY DAXNP AHASK ML AL 1,800,000 1,500,000 300,000
= 900,000 750,000 150,000
< 900,000 750,000 150,000
401 Al HI L 2l 1,800,000 1,500,000 300,000
= 900,000 750,000 150,000
< 900,000 750,000 150,000
01 Al&H 1,793,520 1,494,600 298,920
ODnd DAXP +HASNNL AL 1,793,520 1,494,600 298,920
= 896,760 747,300 149,460
< 896,760 747,300 149,460




S RIS
M NGNGB TN
CHOl: B TN B Ofl 2 AL S (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
03 Al 2 CHH| 6,480 5,400 1,080
ODNYH VAN 2HASK LA 6,480 5,400 1,080
=2 3,240 2,700 540
< 3,240 2,700 540
QIIE oA SN ALY 1,800,000 1,500,000 300,000
=2 900,000 750,000 150,000
< 900,000 750,000 150,000
401 AIEBIZL 2 0H Y] 1,800,000 1,500,000 300,000
2 900,000 750,000 150,000
< 900,000 750,000 150,000
01 Al& b 1,793,520 1,494,600 298,920
ORIE 2oia & XA A 1,793,520 1,494,600 298,920
=2 896,760 747,300 149,460
< 896,760 747,300 149,460
03 A& ST 6,480 5,400 1,080
ORINE SoHASKINS AL 6,480 5,400 1,080
=2 3,240 2,700 540
< 3,240 2,700 540
DEol Y FHIAY 36,318,000 35,246,640 1,071,360
= 30,265,000 29,372,200 892,800
< 6,053,000 5,874,440 178,560
403 UXSHS K =0l H 36,318,000 35,246,640 1,071,360
= 30,265,000 29,372,200 892,800
< 6,053,000 5,874,440 178,560
01 HXI M= X 36,318,000 35,246,640 1,071,360
ODnEo 2 ALY 36,318,000 35,246,640 1,071,360
= 30,265,000 29,372,200 892,800
< 6,053,000 5,874,440 178,560
5t & 2 Xl 2el A 27,022,000 29,468,000 A2,446,000
=2 2,354,000 4,800,000 A2,446,000
%l 20,237,000 20,237,000 0
A 1,950,000 1,950,000 0
< 2,481,000 2,481,000 0
2B X B2 AY 2,354,000 4,800,000 A2,446,000
=2 2,354,000 4,800,000 A2,446,000
403 RXSHSK =0l & 2,354,000 4,800,000 A2,446,000
=2 2,354,000 4,800,000 A2,446,000
01 REXISHAI Xt 2 X 2,354,000 4,800,000 A2,446,000
O=It6t & X 22l AL 2,354,000 4,800,000 A2,446,000
=2 2,354,000 4,800,000 A2,446,000
Hess 29,061,277 16,345,293 12,715,984
SIS 21,620,277 8,904,293 12,715,984
2EXE 21,620,277 8,904,293 12,715,984
705 =3RS A8 21,572,744 8,890, 150 12,682,594




2N

CMRES

X ZH
S =

Xl <=2 T ot

Sl EEXE EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2

03 Al - EXYHEII S0 +==d=4E 18,247,000 5,810,000 12,437,000
O==0oll &S XIJH& AR (2016) 2,757,000 0 2,757,000
O2=0oll & & XI O & AFR (2009) 5,040,000 560,000 4,480,000
O==0oll =7 At 2! 8l (2009) 5,850,000 650,000 5,200,000

04 Al - SXGHLI S0 =30l K& 3,325,744 3,080, 150 245,594
O==oll & & XN & AR (2016) 59,673 0 59,673
O=dll & & XM & AF (2009) 288,523 176,400 112,123
O#=0oll =7 AF2 1 (2009) 278,548 204,750 73,798

802 Br&t 3 J| EF 47,533 14,143 33,390
01 =2n2xL3eeE= 47,533 14,143 33,390
ORE& AISH olASKIIHEAS (20H) 33,390 0 33,390




N = 0l & At & M A

2016HE = 35 2ss|H HA
SN B2
M BUAUE X842 S THAY 23
Sl BIM 6IIB METots BIE MEFE2I| X4 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
£ 55,752,267 56,305,861 553,594
gl X482 S8 2NAY L3 10, 143,303 10,620,583 A477,280
Slel 6718 MEots BIIE HEEI X4 6,620,933 6,906,218 285,280
HE AR A 451,570 736,850 285,280
201 Lure ] 263,570 400,850 ~137,280
01 AR Z2lt] 208,570 345,850 137,280
ONAFHE AXE 70,0002 +330H « 122 27,720 165,000 137,280
303 L& 3 188,000 336,000 £148,000
01 Z&3 88,000 336,000 148,000
OFINDEX MIITZ(ZLALHD )
500, 0002 * 180% +2 180,000 328,000 £.148,000
S0 4D FOH NS I 346,293 541,293 195,000
ANDER X & 148,200 343,200 195,000
201 LErE | 148,200 343,200 195,000
01 AR Z2lt] 148,200 343,200 195,000
oYz 148,200 343,200 195,000
—AMDER FeREH| 148,200 343,200 195,000
D% BHO JIZHE MHIA HB 559,884 556,884 3,000
24,20 2SR 113,000 110,000 3,000
201 22 bl 113,000 110,000 3,000
02 32 113,000 110,000 3,000
03323 2 HA 113,000 110,000 3,000
-eNgs 2BE 113,000 110,000 3,000
HI2AHU (B2D) 45,608,964 45,685,278 A76,314
012t 2 bl 44,945,768 45,022,082 A76,314
Qa2 H]| 44,945,768 45,022,082 NT6,314
303 L& 3 5,419,636 5,882,000 £462,364
02 & D140 3 5,419,636 5,882,000 £462,364
OXEI&0I3 5,419,636 5,862,000 A462,364
304 2 ELBS 38,931,819 38,545,769 386,050
NEEETEE 31,813,819 31,427,769 386,050
ooarea 17,182,715 16,641,786 540,929
oB®E3 7,830,654 7,532,488 298, 166
osE+gRe3 5,581,583 6,103,547 A521,959
oMM =SS 277,263 268,349 8.914
OMZERZ 460,000 400,000 60,000




> A
N & 0l & AF S & M M
20169 = =& 3 3 LB &l
R PPN = RSy
HH: WRES(MHXSFHD)
¢ EMXE (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS
AP 15,200,679 15,198,876 ,803
= 1,676,443 1,676,443 0
Xl 9,353,000 9,353,000 0
< 4,171,236 4,169,433 ,803
MR &S (XHXIEHE D) 12,675 10,872 ,803
BEINE 12,675 10,872 ,803
RSN 12,675 10,872 ,803
02 EtE = DI E 12,675 10,872 ,803
01 I DNEBXSHE= 12,675 10,872 ,803
O015XESAESTE R NEXS Bty 1,803 0 ,803




= o
H & 0 & AF &2 &E Al A
2016 = = 3 3 LBt H M
AN ZEXE D
FE: A L Al =
Chel: FEE M AIAE” 235} CEERED)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
HE XA 5,505,524 5,807,544 A 302,020
= 137,647 137,647 0
< 5,367,877 5,669,897 A 302,020
HFEAFH U ATt =Y 2,732,644 2,832,644 A 100,000
= 120,000 120,000 0
< 2,612,644 2,712,644 A 100,000
HEFM AAE 235 203,000 303,000 A 100,000
HFEZMO HEH DR H 133,000 233,000 A 100,000
207 Ao bl 100,000 200,000 A 100,000
01 AR EAHI 100,000 200,000 A 100,000
0203055 HUHESE ARESA
100,000, 0003 * 14 100,000 200,000 A 100,000
HFE=X - H8d3= UW3IIetxd 2,731,190 2,933,210 A 202,020
= 17,647 17,647 0
= 2,713,543 2,915,563 A 202,020
SMEHXR 2,666,190 2,868,210 A 202,020
= 17,647 17,647 0
= 2,648,543 2,850,563 A 202,020
SMEHz X 2,497,980 2,700,000 A 202,020
308 XXM SO0 A 2,497,980 2,700,000 A 202,020
01 AXNSHMBAEES 2,497,980 2,700,000 A 202,020
Os4tEeZ2 XA 2,497,980 2,700,000 A 202,020




—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
20169 &= =& 3 3 LE3AH MA
2N 3 A D
S ZH - ALE HEH 2305t 3 A 22
chel: ME - 3E - BFE HUYGER =™ (=& &)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
S| H 12,693,390 21,163,959 A8,470,569
= 54,000 48,000 6,000
| 70,000 70,000 0
== 12,569,390 21,045,959 AN8,476,569
ZH - ALE HEol 285t= Sl A 2el 12,556,916 21,027,586 A8,470,670
= 54,000 48,000 6,000
J| 70,000 70,000 0
< 12,432,916 20,909,586 AN8,476,670
ML ZE - ZHE HYHR = 560,808 554,808 6,000
= 54,000 48,000 6,000
< 506,808 506,808 0
OIS ¥ SHATZ RFAY 159,000 153,000 6,000
= 54,000 48,000 6,000
= 105,000 105,000 0
405 KHAHF SHI 159,000 153,000 6,000
= 54,000 48,000 6,000
= 105,000 105,000 0
01 AL E2SFHSHI 159,000 153,000 6,000
OFIXSK AMRPU(LEA) 141,000 135,000 6,000
= 42,000 36,000 6,000
< 99,000 99,000 0
OGS D oHM B HAF2 2] 2,961,090 11,437,760 AN8,476,670
| 70,000 70,000 0
< 2,891,090 11,367,760 AN8,476,670
HAMAE E= S A 751,162 9,227,832 N8,476,670
401 Al HI L 20 Y| 751,162 9,227,832 AN8,476,670
01 Al& HI 731,162 9,114,832 A8,383,670
OR)sLdxSs EH L A 23,330 8,407,000 A 8,383,670
- YoM AT 17,840 50,000 A32,160
— &bl 5,490 450,000 A444 510
— S Al 0 7,907,000 27,907,000
02 2elbl 18,000 93,000 AT75,000
OF)sdxEs 1 Akl 0 75,000 AT75,000
03 Al 20 bl 2,000 20,000 A 18,000
OFR)ELxE& W BAHHI 0 18,000 A 18,000
MR ES (3 H ) 401 300 101
BEXE(3HD) 401 300 101
SIS 401 300 101
802 Btat=J| EF 401 300 101
01 =082 XZete3 401 300 101
OIS X SHEUIZ} R2SAIY EHEH 401 300 101




N = 0l & At & M A

2N HBEAD
HE: O FGD MIALE FBSLANHA K
Celr DEA MBSANUIA
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T
HR2END 10,149,289 10,127,999
2 476,589 476,589
X 1,197,000 1,197,000
= 8,475,700 8,454,410
GG MBI FBSUMHIA M3 9,907,113 9,887,113
2 476,589 476,589
Xl 1,197,000 1,197,000
= 8,233,524 8,213,524
DEE YPSAAHA D 5,188,107 5,168, 107
X 1,197,000 1,197,000
= 3,991,107 3,971,107
MBYHE CCTV &3 224,000 204,000
403 THXISHH S XH2 0l ™ 224,000 204,000
B PETES 224,000 204,000
OMBYHE CCTV &R AL 224,000 204,000
WRES(RESUD) 150,535 149,245
RSP 150,535 149,245
SHNE 150,535 149,245
802 Bt &t 2 JI Ef 150,535 149,245
03 U2 3E 147,283 145,993
OZSSR CCTV HHAAEY 75 FyTH L
0l Xt 1,289 0
O XSS DCCTVERQEY 2208 H@FY o
0l Xt 145,994 145,993




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
SN Z2XNZHD
M SX0IBEY
S Al =E XX (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=X & 543,822,777 534,610,910 9,211,867
=2 336,262,668 330,346, 175 5,916,493
Xl 8,436,050 8,436,050 0
7l 2,340,617 2,362,118 A 21,501
[= 196,783,442 193,466,567 3,316,875
201X 11,394,278 11,644,939 A 250,661
=2 6,047,821 6,081,521 A33,700
[ 5,346,457 5,563,418 A216,961
A3l 2 XX 2 11,394,278 11,644,939 A 250,661
=2 6,047,821 6,081,521 A33,700
[ 5,346,457 5,563,418 A216,961
AT ABIEXAE SAL BHR2g X 2,260,904 2,461,595 A200,691
308 A XISHH SOl A 2,260,904 2,461,595 A200,691
01 R SHIANEERS 2,260,904 2,461,595 A200,691
OANZ MIEXAEESAL R 2,260,904 2,461,595 A 200,691
L=0AlE X 4,073,813 4,130,893 AB57,080
=2 2,845,851 2,885,851 240,000
[= 1,227,962 1,245,042 A17,080
308 AXISHHSOIA 3,899,258 3,956,338 A57,080
=2 2,729,481 2,769,481 A 40,000
[= 1,169,777 1,186,857 A17,080
01 AXESHBABEZ 3,899,258 3,956,338 A57,080
OL=Q0lAlE 294 X 3,899,258 3,956,338 A57,080
=2 2,729,481 2,769,481 A40,000
[ 1,169,777 1,186,857 A17,080
ZZEXNHLHA KA 3,501,501 3,494,391 7,110
2 3,179,970 3,173,670 6,300
[ 321,531 320,721 810
403 XX SHHE X201 H 16,590 9,480 7,110
2 14,700 8,400 6,300
[ 1,890 1,080 810
01 IIXSH 2SR 16,590 9,480 7,110
OSHsE =2X5683 2LaANY X 16,590 9,480 7,110
=2 14,700 8,400 6,300
[=4 1,890 1,080 810
OIS =EXMUIARH 23,058,423 24,333,597 A1,275,174
=2 10,621,820 10,621,572 248
Il 2,340,617 2,362,118 A21,501
[ 10,095,986 11,349,907 A1,253,921
XeolsSeEsA g 23,058,423 24,333,597 A1,275,174
=2 10,621,820 10,621,572 248
J| 2,340,617 2,362,118 A21,501
[~ 10,095,986 11,349,907 A 1,253,921
PRIl pNEC] 737,026 732,746 4,280
Jl 653,061 649,268 3,793




2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 83,965 83,478 287
308 XX SHASOIN 737,026 732,746 4,280
b 653,061 649,268 3,793
= 83,965 83,478 487
01 HASHBARES 737,026 732,746 4,280
OYYH X 33,812 30,773 3,039
p 29,960 27,267 2,693
< 3,852 3,506 346
OYY=AINA DX 9,594 8,353 1,241
b 8,501 7,401 1,100
= 1,093 952 141
IIEAS OIS AH2EEXS 27,974 31,200 £3,226
= 19,581 21,840 A2,259
= 8,393 9,360 £967
201 pte | 27,974 31,200 £3,226
= 19,581 21,840 A2,259
< 8,393 9,360 £967
02 22| 27,974 31,200 £3,226
OJNELAOIS A 2E2 X 27,974 31,200 13,226
= 19,581 21,840 ~2,259
= 8,393 9,360 967
SYNHOISHE SS X 403,439 440,118 ~36,679
b 278,234 303,528 £25,294
= 125,205 136,590 A 11,385
308 ‘X SHASOIH 403,439 440,118 ~36,679
b 278,234 303,528 £25,294
= 125,205 136,590 A 11,385
01 HASHBARES 403,439 440,118 ~36,679
OSHIHOISHE 2YX 403,439 440,118 £36,679
p 278,234 303,528 125,294
< 125,205 136,590 A 11,385
OlS 34l XS (BDI5) 4,076,870 5,320,000 A1,243,130
308 XXl EHAI S 0l & 4,076,870 5,320,000 A1,243,130
01 HXSHBARES 4,076,870 5,320,000 ~1,243,130
OOIS AR (8] F) 4,076,870 5,320,000 A 1,243,130
U IIEAEY MRAXEXRAY 8,284 4,703 3,581
= 5,799 3,292 2,507
= 2,485 1,411 1,074
307 8I2t0| & 8,284 4,703 3,581
= 5,799 3,202 2,507
< 2,485 1,411 1,074
T =R S 8,284 4,703 3,581
OYYINI LIS MelxE X 8,284 4,703 3,581
= 5,799 3,202 2,507
= 2,485 1,411 1,074




2N SXEHD
My 2122
el 22U HREXH (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
=JtEE 2 1,410,644 910,644 500,000
ST WA 1,410,644 910,644 500,000
M 938,694 438,694 500,000
402 2I2tX=2 01 & 566,800 66,800 500,000
01 2 HEMSEE 566,800 66,800 500,000
Ouezels 2 Jls:2 500,000 0 500,000
o J=dE oty 164,112,995 160,396,424 3,716,571
= 140,763,618 137,333,964 3,429,654
X 8,436,050 8,436,050 0
& 14,913,327 14,626,410 286,917
NAsSEs dE28 141,208,074 137,908,112 3,299,962
= 128,430,000 125,370,000 3,060,000
< 12,778,074 12,538,112 239,962
J2=XNX& At 4,200,000 3,500,000 700,000
= 4,200,000 3,500,000 700,000
308 MtXIEHMSOIH 4,200,000 3,500,000 700,000
= 4,200,000 3,500,000 700,000
01 HXNHHBHELS 4,200,000 3,500,000 700,000
OASENXNANG (S&AH) 4,200,000 3,500,000 700,000
= 4,200,000 3,500,000 700,000
FRA=EAXE 2,946,000 3,653,000 A707,000
= 2,946,000 3,653,000 A 707,000
308 XX EHHSOIA 2,946,000 3,653,000 A707,000
= 2,946,000 3,653,000 A707,000
01 HIXNHHBNEES 2,946,000 3,653,000 AT707,000
Odiz==2 X &30 N 2,229,000 2,764,000 A 535,000
= 2,229,000 2,764,000 A 535,000
OXaAANSE =g X 717,000 889,000 A 172,000
= 717,000 889,000 A172,000
HAS0H N 133,004,897 129,646,272 3,358,625
= 120,431,000 117,371,000 3,060,000
< 12,573,897 12,275,272 298,625
308 AHAIEHHSOIA 133,004,897 129,646,272 3,358,625
= 120,431,000 117,371,000 3,060,000
< 12,573,897 12,275,272 298,625
01 HXNHHBHELS 133,004,897 129,646,272 3,358,625
OdAZ=N 133,004,897 129,646,272 3,358,625
= 120,431,000 117,371,000 3,060,000
S 12,573,897 12,275,272 298,625
HAEHMSH K& 903,047 894,700 8,347
= 853,000 846,000 7,000
) 50,047 48,700 1,347
308 XXM SOIA 903,047 894,700 8,347
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SM: =2XNEHY
XEM: CO J|2MS OFX
(=R B — [—

Chel: HASEE MagX

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 853,000 846,000 7,000
=) 50,047 48,700 1,347
01 AXHHBLEES 903,047 894,700 8,347
Ol &t FH=0 XA 903,047 894,700 8,347
= 853,000 846,000 7,000
< 50,047 48,700 1,347
NESHXH 154,130 214,140 260,010
308 MtXIEHMSOIH 154,130 214,140 260,010
08 nFJ20UetE=x 154,130 214,140 260,010
Ous=0 k& 154,130 214,140 A 60,010
NASS ANEXE N 22,904,921 22,488,312 416,609
= 12,333,618 11,963,964 369,654
X 8,436,050 8,436,050 0
< 2,135,253 2,088,298 46,955
ANAXadH23H X 1,875,868 1,836,016 39,852
= 1,875,868 1,836,016 39,852
308 MtXIEHMSOIH 1,875,868 1,836,016 39,852
= 1,875,868 1,836,016 39,852
01 AXHHBEES 1,875,868 1,836,016 39,852
OXSTtedH 228l 1,875,868 1,836,016 39,852
= 1,875,868 1,836,016 39,852
SIS SEAME XE 2,368,473 1,985,834 382,639
= 2,080,000 1,744,316 335,684
=) 288,473 241,518 46,955
307 21201 & 1,461,473 1,217,549 243,924
= 1,173,000 976,031 196,969
=) 288,473 241,518 46,955
11T M Z2XAIS EX 1,395,059 1,151,135 243,924
OXt&e ta sLINsSSHAS(I) X 1,395,059 1,151,135 243,924
= 1,126,510 929,541 196,969
£ 268,549 221,594 46,955
308 MtXIEHMSOH 907,000 768,285 138,715
= 907,000 768,285 138,715
01 AXHHILEES 907,000 768,285 138,715
O3 LISSTAML(1) XA 907,000 768,285 138,715
= 907,000 768,285 138,715
HWeoIsSEAY X 220,000 225,882 25,882
= 220,000 225,882 25,882
308 A EHHSOIA 220,000 225,882 A5,882
= 220,000 225,882 A5,882
01 HXNHHNBHEELS 220,000 225,882 N5,882
ougsIssSaEMNMg X 220,000 225,882 25,882
= 220,000 225,882 N5,882
S MHHA X& 309,935,569 306,548,857 3,386,712




2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 778,629,400 776300, 118 2,520,201
= 131,106, 160 130,239,739 866,421
Crest RS AHIA 20 309,935,569 306,548,857 3,386,712
= 178,829,409 176,309, 118 2,520,291
= 131,106, 160 130,239,739 866,421
EEEEVLTES 38,602,309 38,605,273 £2,964
= 26,874,838 26,877,061 ~2,223
< 11,727,471 11,728,212 N
308 XXl EHAI S 0l & 37,912,131 37,915,095 A2,964
= 26,529,749 26,531,972 ~2,223
< 11,382,382 11,383, 123 AT41
01 HXSHBARES 37,912,131 37,915,095 £2,964
ORZRA X8 2,135,249 2,138,213 ~2,964
= 1,549,105 1,551,328 ~2,223
= 586, 144 586,885 AT41
0T =5 490,537 60,000 430,537
=2 327,025 40,000 287,025
= 163,512 20,000 143,512
403 XX A S X201 & 490,537 60,000 430,537
=2 327,025 40,000 287,025
= 163,512 20,000 143,512
01 HXSH L= 490,537 60,000 430,537
O02l0lE =5 490,537 60,000 430,537
= 327,025 40,000 287,025
= 163,512 20,000 143,512
dS0ESR A 120,640,685 118,402,300 2,238,385
= 100,388,792 98,663,000 1,725,792
= 20,251,893 19,739,300 512,593
308 XXl EHAIS 0l & 120,640,685 118,402,300 2,238,385
= 100,388,792 98,663,000 1,725,792
= 20,251,893 19,739,300 512,593
01 HXSHBARES 120,640,685 118,402,300 2,238,385
OgR0 252 1 120,640,685 118,402,300 2,238,385
=2 100,388,792 98,663,000 1,725,792
= 20,251,893 19,739,300 512,593
TTH NR0IE 2Y 3,266,247 2,654,389 611,858
= 2,340,331 1,900,000 440,331
< 925,916 754,389 171,527
308 XXl EHAI S 0l & 3,266,247 2,654,389 611,858
= 2,340,331 1,900,000 440,331
= 925,916 754,389 171,527
01 HASHBARES 3,266,247 2,654,389 611,858
OZZHO20ZE 29 3,266,247 2,654,389 611,858
= 2,340,331 1,900,000 440,331
= 925,916 754,389 171,527
2RI )25+ 197,691 187,059 10,632
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
308 XM S0IH 197,691 187,059 10,632
01 AXSHHBEES 197,691 187,059 10,632
EsnIA 25 A 197,691 187,059 10,632
SOHE 2502 MHAAS 2,692,641 2,594,377 98,264
= 1,890,332 1,820,966 69, 366
= 802,309 773,411 28,898
308 AtXIEHHMSO0I™ 2,692,641 2,594,377 98,264
= 1,890,332 1,820,966 69, 366
= 802,309 773,411 28,898
01 HXHHBAEES 2,692,641 2,594,377 98,264
Os0HE Es0AN SE22E 2,692,641 2,594,377 98,264
= 1,890,332 1,820,966 69,366
& 802,309 773,411 28,898
Heas 33,818,020 30,683,601 3,134,419
HEHHX = 33,623,615 30,489,430 3,134,185
LHEAHeHXI = 33,623,615 30,489,430 3,134,185
701 JIEtel HSHEES 30,093, 164 29,568,894 524,270
01 JIEtZIHEES 30,093, 164 29,568,894 524,270
OA==HEEH HE 30,093, 164 29,568,894 524,270
02018 &E=2 3,530,451 920,536 2,609,915
0oI=dsE= 3,530,451 920,536 2,609,915
OMoi7slla &= 3,530,451 920,536 2,609,915
LRSDNE- 194,405 194,171 234
XS 194,405 194,171 234
802 gtet=JIEt 194,405 194,171 234
01 =nE2x=ttet= 190, 165 189,931 234
OMHt TSI AL 234 0 234
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
e =Rl S el
HE: 2@ LEMY X
H: =2 ANHA X (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
L= QI EHOH o1 1t 479,101,084 487,184,183 A8,083,099
=2 413,712,398 421,626,851 A7,914,453
7| 1,383,864 1,378,584 5,280
[= 64,004,822 64,178,748 A173,926
B)|E LEME X 374,661,512 385,775,697 A11,114,185
=2 329,859,289 340,373, 182 A 10,513,893
7| 1,367,364 1,362,084 5,280
[ 43,434,859 44,040,431 A605,572
CsER MHlA 352,886,888 363,796,574 A 10,909,686
=2 325,839,663 336,196,251 A 10,356,588
J| 1,367,364 1,362,084 5,280
[ 25,679,861 26,238,239 A 558,378
COoIEEMHIA 7,284,442 7,220,113 64,329
=2 6,454,552 6,397,552 57,000
[ 829,890 822,561 7,329
308 XtXI EHHI SO0l & 7,284,442 7,220,113 64,329
=2 6,454,552 6,397,552 57,000
[ 829,890 822,561 7,329
01 R SHBIAEES 7,284,442 7,220,113 64,329
OLo=ss8EstMlA(HIRH)(HdE X 57,0008
2) 3,127,014 3,062,685 64,329
=2 2,770,772 2,713,772 57,000
[ 356,242 348,913 7,329
EHLO - EZSHQ SSHEEZ0AAE 2H 604,037 597,701 6,336
Jl 503,364 498,084 5,280
[~ 100,673 99,617 1,056
308 A XISHH SOl A 604,037 597,701 6,336
Jl 503,364 498,084 5,280
[ 100,673 99,617 1,056
01 R SHIANEERS 604,037 597,701 6,336
OSHLO - SSEHMC S=SAHE=Z0IAIAE
2% 604,037 597,701 6,336
J| 503,364 498,084 5,280
[ 100,673 99,617 1,056
oA (CHEolIA) 34,787 28,798 5,989
2 10,506 10,506 0
[ 24,281 18,292 5,989
101 Q124 H 34,787 28,798 5,989
2 10,506 10,506 0
= 24,281 18,292 5,989
03 RIAHL22RE S 34,787 28,798 5,989
oLolgre Mgos 29 34,787 28,798 5,989
2 10,506 10,506 0
< 24,281 18,292 5,989
colaxiel X 19,415,032 18,902,597 512,435
=2 17,233,391 16,767,541 465,850
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A el Zoel
M 2| :M4E X
ool Le=X AHA N (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 2,181,641 2,135,056 46,585
308 XX EHSOIA 19,415,032 18,902,597 512,435
= 17,233,391 16,767,541 465,850
& 2,181,641 2,135,056 46,585
01 AXSHHBAEES 19,415,032 18,902,597 512,435
OLQASE2#SXRE (XNAE , 9O12) (g8 & 465,
850& &) 10,173,053 9,660,618 512,435
= 9,248,230 8,782,380 465,850
=) 924,823 878,238 46,585
=43 314,755,427 326,284,202 A 11,528,775
= 300,056,669 310,936, 107 A 10,879,438
=) 14,698,758 15,348,095 A 649,337
308 A EHSOIA 314,755,427 326,284,202 A 11,528,775
= 300,056,669 310,936, 107 A 10,879,438
< 14,698,758 15,348,095 A 649,337
01 HXNHHNBMNEES 314,755,427 326,284,202 A11,528,775
OJIxzH3 314,755,427 326,284,202 A 11,528,775
= 300,056,669 310,936, 107 A~ 10,879,438
< 14,698,758 15,348,095 N 649,337
CONIMANE JISEH 820,000 790,000 30,000
403 A X EHS =0l A 820,000 790,000 30,000
01 X SHH A2 E= 820,000 790,000 30,000
OLQUHIAE JIsEZAY 820,000 790,000 30,000
LosTAE X 21,774,624 21,979,123 A 204,499
= 4,019,626 4,176,931 A 157,305
< 17,754,998 17,802,192 ANAT 194
EUSNAE JIs22 940,649 1,145,148 A 204,499
= 723,578 880,883 A 157,305
< 217,071 264,265 ANAT 194
403 A X EHS =0l A 940,649 1,145,148 A 204,499
= 723,578 880, 883 A 157,305
=) 217,071 264,265 ANAT 194
01 RXISHHA =22 = 940,649 1,145,148 A 204,499
OLQ=XAE JIsES 940,649 1,145,148 A 204,499
= 723,578 880,883 A 157,305
=) 217,071 264,265 NAT 194
e =S5 104,217,355 101,186,269 3,031,086
= 83,853,109 81,253,669 2,599,440
J| 16,500 16,500 0
=) 20,347,746 19,916,100 431,646
ZOoHel &oE et 93,654,297 90,623,211 3,031,086
= 80,126,458 77,527,018 2,599,440
J| 16,500 16,500 0
< 13,511,339 13,079,693 431,646
O ZHI XA 1,568,482 905,925 662,557
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2N
X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 1,334,678 777,000 563,678
= 233,604 134,925 98,679
308 XX ©H A S0 1,568,482 905,925 662,557
=2 1,334,878 771,000 563,878
= 233,604 134,925 98,679
O XS HBARED 1,568,482 905,925 662,557
OFHIBHI X (HYH 563,878% 2 ) 1,568,482 905,925 662,557
=2 1,334,878 771,000 563,878
< 233,604 134,925 98,679
Zop+(IIE) 4,243,474 3,520,312 723,162
=2 3,264,210 2,707,932 556,278
< 979,264 812,380 166,884
308 XtXI & &I S0 & 4,243,474 3,520,312 723,162
=2 3,264,210 2,707,932 556,278
< 979,264 812,380 166,884
O HXSHMBARER 4,243,474 3,520,312 723,162
OXM=Y (=) (SEE 556,278F ) 4,243,474 3,520,312 723,162
= 3,264,210 2,707,932 556,278
= 979,264 812,380 166,884
Topole 2 26,237,029 25,447,029 790,000
=2 23,248,000 22,548,000 700,000
= 2,989,029 2,899,029 90,000
308 XX EH I S 0l 26,237,029 25,447,029 790,000
=2 23,248,000 22,548,000 700,000
= 2,989,029 2,899,029 90,000
0 HXSHMBARER 26,237,029 25,447,029 790,000
OXH B (LA 700,0008 &) 26,237,029 25,447,029 790,000
=2 23,248,000 22,548,000 700,000
< 2,989,029 2,899,029 90,000
O & ZHOHQl XI 2 AHE 169,260 162,117 7,143
= 140,275 135,275 5,000
= 28,985 26,842 2,143
308 X+ Xl &6 S0l & 169,260 162,117 7,143
= 140,275 135,275 5,000
= 28,985 26,842 2,143
O XS HBARED 169,260 162,117 7,143
OWAEZNQ DA X 52,143 45,000 7,143
= 36,500 31,500 5,000
= 15,643 13,500 2,143
SLTHE ML A XIS 2,288,938 2,475,605 ~186,667
=2 2,028,174 2,193,574 A 165,400
= 260,764 282,031 ~21,267
308 XtXI &+ &I S0 & 2,288,938 2,475,605 186,667
=2 2,028,174 2,193,574 A 165,400
= 260,764 282,031 ~21,267
0 HXSHMIARER 2,288,938 2,475,605 186,667
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEENELEENE 2,288,938 2,475,605 186,667
= 2,028,174 2,193,574 A 165,400
< 260,764 282,031 ~21,267
HOfUHEXNAME 18,099,290 17,447,757 651,533
=2 16,652,057 16,052,057 600,000
y] 16,500 16,500 0
< 1,430,733 1,379,200 51,533
308 XtXI &+ &I S0 & 18,079,480 17,427,947 651,533
= 16,652,057 16,052,057 600,000
< 1,427,423 1,375,890 51,533
01 RHXSHIARES 18,079,480 17,427,947 651,533
OFHAHSK Y AL 18,079,480 17,427,947 651,533
= 16,652,057 16,052,057 600,000
< 1,427,423 1,375,890 51,533
ZOHANFAE 29 33,050,262 32,666,904 383,358
= 29,285,042 28,945,358 339,684
= 3,765,220 3,721,546 43,674
308 XXl &M S0 & 33,050,262 32,666,904 383,358
=2 29,285,042 28,945,358 339,684
= 3,765,220 3,721,546 43,674
01 X SHB AR ES 33,050,262 32,666,904 383,358
ORNAHEAL 2SI 33,050,262 32,666,904 383,358
=2 29,285,042 28,945,358 339,684
< 3,765,220 3,721,546 43,674
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= H
H & 0 & AF &2 &E Al A
2016E S =2 3 3 ks A
SA BAFHY
HM: COAAEH
Ol Z2RAYRIIYE (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
224 E 2 58,798,344 55,988, 191 2,810,153
= 12,608,617 12,442,233 166,384
X 1,400,000 1,400,000 0
p] 27,653,426 25,999,064 1,654,362
= 17,136,301 16,146,894 989,407
COAYEH 57,939,138 55,141,688 2,797,450
= 12,608,617 12,442,233 166,384
X 1,400,000 1,400,000 0
Il 27,622,124 25,967,762 1,654,362
= 16,308,397 15,331,693 976,704
ZZPARI|BRE 10,457,348 10,530,598 A73,250
= 5,408,724 5,481,974 AT3,250
Il 387,000 387,000 0
= 4,661,624 4,661,624 0
Xgol2e o2l XA 132,900 206, 150 AT3,250
= 132,900 206, 150 AT3,250
307 2I2t01 ™ 132,900 206, 150 AT3,250
= 132,900 206, 150 AT73,250
02 BItF A A B X 132,900 206, 150 A73,250
OXgoag o202 X 132,900 206, 150 A73,250
= 132,900 206, 150 AT73,250
AYME MM MBS 18,692,518 17,461,951 1,230,567
=2 761,553 760,375 1,178
X 1,400,000 1,400,000 0
p] 12,583,539 11,691,539 892,000
< 3,947,426 3,610,037 337,389
R0 AIMOIEE ABne 1,044,000 909,000 135,000
p] 696,000 606,000 90,000
= 348,000 303,000 45,000
308 XtXI &t X S0l & 1,044,000 909,000 135,000
p] 696,000 606,000 90,000
= 348,000 303,000 45,000
01 HXSHB AR XS 1,044,000 909,000 135,000
O 0l=0t 2 S&S0/40 o 2H X2 709,164 613,500 95,664
p] 472,776 409,000 63,776
< 236,388 204,500 31,888
O SHSUAOIA ZA L Sotatel 284,994 270,000 14,994
| 189,996 180,000 9,996
< 94,998 90,000 4,998
O AlMOF &2HME2A 49,842 25,500 24,342
| 33,228 17,000 16,228
< 16,614 8,500 8,114
DR A ALY 2,334,450 1,950,450 384,000
p] 1,556,300 1,300,300 256,000
< 778,150 650, 150 128,000
308 XtXI &t X S0 & 2,334,450 1,950,450 384,000
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SN BAYHD
M COUALSE
Sl ALMB AW M (el @ e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
o T,556,300 7,300,300 256, 000
< 778,150 650, 150 128,000
P L EREES 2,334,450 1,950,450 384,000
O dyz=xa 2,098,500 1,714,500 384,000
p] 1,399,000 1,143,000 256,000
= 699,500 571,500 128,000
HASE JIHA, THER NRAY 992,330 990,563 1,767
= 661,553 660,375 1,178
< 330,777 330, 188 589
308 XX € X S0 & 992,330 990,563 1,767
= 661,553 660,375 1,178
< 330,777 330, 188 589
P EY EREES 992,330 990,563 1,767
OMASE JINH, ZHER NRAY 845,480 990,563 145,083
= 563,653 660,375 £96,722
< 281,827 330, 188 ~48,361
ONASE HEFAE M2l NRAY(SYH
97,900& 2 ) 146,850 0 146,850
= 97,900 0 97,900
< 48,950 0 48,950
20t 4 ALY 1,972,614 1,782,814 189,800
p] 1,474,319 1,328,319 146,000
< 498,295 454,495 43,800
308 XX € X S0 ™ 1,812,614 1,622,814 189,800
p] 1,394,319 1,248,319 146,000
= 418,295 374,495 43,800
P EREES 1,812,614 1,622,814 189,800
O o 2H X 1,050,701 860,901 189,800
p] 808,232 662,232 146,000
< 242,469 198,669 43,800
SIS EER S XA 2,151,436 1,631,436 520,000
p] 1,654,951 1,254,951 400,000
< 496,485 376,485 120,000
308 XHXI €M SOl & 2,151,436 1,631,436 520,000
p] 1,654,951 1,254,951 400,000
< 496,485 376,485 120,000
NP EREES) 2,151,436 1,631,436 520,000
OBAGUX ST S SH X 2,151,436 1,631,436 520,000
p] 1,654,951 1,254,951 400,000
= 496,485 376,485 120,000
BAASMHIA 4 5,640,855 4,306,659 1,334,196
=2 613,500 610,000 3,500
p] 2,737,723 1,975,361 762,362
< 2,289,632 1,721,298 568,334
SZOABIIBTRSAI A TS 106,330 116,884 £10,554
p] 74,431 81,819 A7,388
< 31,899 35,065 £3,166
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SM: BARHY
MY COAYEN
S9l: BACSMHIA Ba (B9 ®R)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
402 RIER 20| H 106,330 116,884 A10,554
p] 74,431 81,819 AT7,388
< 31,899 35,065 ~3,166
01 QIR 2 AR R 106,330 116,884 £10,554
OE2II& s RHEESMY 2= 106,330 116,884 210,554
p] 74,431 81,819 A7,388
= 31,899 35,065 ~3,166
FotX 22oA=)E 22N 1,222,500 908,750 313,750
p] 1,222,500 908,750 313,750
307 QI2+0| ® 1,072,500 758,750 313,750
p] 1,072,500 758,750 313,750
02 BB MAR BT 1,072,500 758,750 313,750
Ox%X 8322 2gX 2 1,072,500 758,750 313,750
p] 1,072,500 758,750 313,750
FHoX FAHE UEAT PEAY 56,000 0 56,000
p] 56,000 0 56,000
307 QI2+0| ™ 56,000 0 56,000
p] 56,000 0 56,000
02 QI B MAR B 56,000 0 56,000
OAX 2AFX UEAT AL (LB
6,000% &) 56,000 0 56,000
p] 56,000 0 56,000
ARU2ER U HX S ABMHIAKE 19,286 14,286 5,000
2 13,500 10,000 3,500
= 5,786 4,286 1,500
307 QI2+0| ™ 19,286 14,286 5,000
= 13,500 10,000 3,500
= 5,786 4,286 1,500
NEEEEET 19,286 14,286 5,000
OARQ22T L ==X S ABMHA X2 19,286 14,286 5,000
3 13,500 10,000 3,500
= 5,786 4,286 1,500
ESCULANSYR ISEAAY 970,000 0 970,000
p] 400,000 0 400,000
< 570,000 0 570,000
401 A& B 2O 970,000 0 970,000
p] 400,000 0 400,000
= 570,000 0 570,000
01 Al& I 966,000 0 966,000
OESCULARSHA ISEAAMY 966,000 0 966,000
p] 398,000 0 398,000
= 568,000 0 568,000
03 Al& 2 Th ] 4,000 0 4,000
OESCYLAMSHA ISHUAY 4,000 0 4,000
p] 2,000 0 2,000
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SM: BAZHD
HE: ZRAYSH
Sl BAOADMHIA A (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
T = 2,000 0 7,000
HAEAH A A e S 9,497,043 9,528,432 ~31,389
= 5,367,809 5,397,809 £30,000
p] 2,059,950 2,059,950 0
= 2,069,284 2,070,673 ~1,389
HAUQANE 29 X8 6,088,924 6,123,210 £34,286
2 5,327,809 5,357,809 £30,000
= 761,115 765,401 £4,286
308 XX € Xl S 0| & 6,088,924 6,123,210 £34,286
= 5,327,809 5,357,809 £30,000
= 761,115 765,401 £4,286
IEEELEREES] 6,088,924 6,123,210 £34,286
OFURAAL 29 6,088,924 6,123,210 £34,286
= 5,327,809 5,357,809 30,000
= 761,115 765,401 ~4,286
HUALSHME S SAK H2WEH X2 52,817 49,920 2,897
307 QI2t0| ™ 16,097 13,200 2,897
R RS 16,097 13,200 2,897
OBAPAAYSVMEY SAK MM 16,097 13,200 2,897
2o Ye st 13,651,374 13,314,048 337,326
2 457,031 192,075 264,956
p] 9,853,912 9,853,912 0
= 3,340,431 3,268,061 72,370
AoiTe A E N 2,958 4,110 A1,152
= 2,958 4,110 A1,152
202 01t 2,048 3,200 A1,152
= 2,048 3,200 A1, 152
01 2LHO! bl 2,048 3,200 A 1,152
OSfst AR EFO0IHI 2,048 3,200 A1,152
= 2,048 3,200 A1,152
2SI DS 48,888 52,380 ~3,492
= 48,888 52,380 £3,492
201 Lt 2| 0 3,492 £3,492
= 0 3,492 £3,492
01 At 2t el 0 3,492 £3,492
oYY M2 DF(E) 0 3,492 £3,492
= 0 3,492 ~3,492
M2 ZEBEX S X2 12,000 7,000 5,000
= 6,000 3,500 2,500
= 6,000 3,500 2,500
307 91240l ™ 12,000 7,000 5,000
= 6,000 3,500 2,500
= 6,000 3,500 2,500
NIEEEEETT 12,000 7,000 5,000




SN BAFYY
B AL S
Sl AABUYHSS CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
OZggexn S gaxs 12,000 7,000 5,000
2 6,000 3,500 2,500
= 6,000 3,500 2,500
BHAIQITIBH ALY DIGH Rt A% & K| 79,650 76,950 2,700
2 79,650 76,950 2,700
308 XHXI €A S0/ ™ 79,650 76,950 2,700
2 79,650 76,950 2,700
0l HASHALEES 79,650 76,950 2,700
OBHHOIT| B AH21 442 X & 79,650 76,950 2,700
2 79,650 76,950 2,700
ES/EL VI 61,760 83,760 A27,000
gl 30,880 44,380 A13,500
= 30,880 44,380 £13,500
307 £I2+0I & 52,560 79,560 A27,000
| 26,280 39,780 A13,500
= 26,280 39,780 A13,500
NIEEEEETT 52,560 79,560 A27,000
OZSTES A, AlSF L JIXHIH, A2 A
bl 52,560 79,560 A27,000
J| 26,280 39,780 A 13,500
= 26,280 39,780 £13,500
NEIEE TN 401,701 384, 151 17,550
| 340,517 327,017 13,500
= 61,184 57,134 4,080
308 XX S H S0/ ® 401,701 384,151 17,550
| 340,517 327,017 13,500
= 61,184 57,134 4,080
B EEYEPEES! 401,701 384, 151 17,550
OATZZ 0l A Y 401,701 384, 151 17,550
o] 340,517 327,017 13,500
< 61,184 57,134 4,080
020l BT YT SY X & 343,720 0 343,720
2 264,400 0 264,400
< 79,320 0 79,320
308 XHXI €A S 01 & 343,720 0 343,720
2 264,400 0 264,400
= 79,320 0 79,320
0 MRS HILAERS 343,720 0 343,720
OO0l2I0l ASZANX HIYESH X 343,720 0 343,720
2 264,400 0 264,400
= 79,320 0 79,320
HHSY AL (BAF M) 137,893 125,198 12,695
| 31,302 31,302 0
= 106,591 93,896 12,695
ol 2yl 75,299 62,604 12,695
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2N
X ZH -
L= B

el

CEEE T
HYLABL (A MDY
ol 2oyl

~

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
7T 37,302 31,302 0
= 43,997 31,302 12,695
olEegl(SEABST) 38,073 30,982 7,001
b 15,491 15,491 0
< 22,582 15,491 7,001
101 21248 38,073 30,982 7,001
b 15,491 15,491 0
= 22,582 15,491 7,001
03 RIAHA22RE 4 38,073 30,982 7,001
OLSALA 2124Y| 38,073 30,982 7,001
-Jl=g 53,5002 *261 13,964 11,974 1,990
b 5,987 5,987 0
= 7,977 5,987 1,990
- 402 13,964,000/ 12+400% 4,655 3,992 663
b 1,996 1,996 0
= 2,659 1,996 663
-Zolassy 2,054 1,198 856
b 599 599 0
= 1,455 599 856
NZtel2@ag 10,0312 *15A1 2+ 122 1,806 1,630 176
b 815 815 0
= 991 815 176
— iRt g 53,5008 * 152 803 1,207 A 404
pJ 604 604 0
< 199 603 £ 404
-Fgay 53,500 ¥1052 5,618 5,070 548
b 2,535 2,535 0
= 3,083 2,535 548
-fYagesy 80,2509 %14 1,124 652 472
b 326 326 0
= 798 326 472
- YR EOH| (1,162,50091 )+ 120% 1,395 600 795
b 300 300 0
= 1,095 300 795
— JFAR A Y] 1,162,500 2! *80% 930 799 131
b 399 399 0
= 531 400 131
R IEE = 466,00021 *43] 1,864 0 1,864
olee gyl (Zoly) 37,226 31,622 5,604
b 15,811 15,811 0
= 21,415 15,811 5,604
101 21248 37,226 31,622 5,604
b 15,811 15,811 0
= 21,415 15,811 5,604
03 RIHA2Z R4 37,226 31,622 5,604
OZsmel MLASA 24 37,226 31,622 5,604
-Jl=g 53,5008 2612 13,964 11,974 1,990
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2N
X ZH -
L= B

el

o 02 HI

215 33}
CEEERICEE-ED
=29

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hwsz
Jl 5,987 5,987 0
= 7,977 5,987 1,990
-&03 13,964,000 /12 *400% 4,655 3,992 663
Jl 1,996 1,996 0
£ 2,659 1,996 663
-dl2s=E 2,054 1,198 856
Jl| 599 599 0
= 1,455 599 856
- A2 10,031 & x15A1 2t 123 1,806 1,630 176
J| 815 815 0
< 991 815 176
- xte=g 53,500 x15& 803 483 320
Il 241 241 0
S 562 242 320
= 53,500& 105 5,618 5,070 548
J| 2,535 2,535 0
S 3,083 2,535 548
-5e2f=d 80,2503 x16& 1,284 1,159 125
Il 579 579 0
= 705 580 125
- S EF O 1,162,500 *120% 1,395 600 795
J| 300 300 0
= 1,095 300 795
- JHAXI &8l 1,162,500 «80% 930 799 131
Jl| 400 400 0
S 530 399 131
HRaes(2AF=) 721,313 721,305 8
28XE 721,313 721,305 8
RSN 721,313 721,305 8
802 gH& = DI EF 246,313 246,305 8
01 I DEXS3HE= 246,313 246,305 8
O15d S2HFHAXNXN ALY =4l Ol G+ 8 0 8

_34_




—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
20169 &= =& 3 3 LE3AH MA
SN Alolerot ™t
M AZotdae & ouZord
S AT A (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
Al O] o OFM 1t 2,929,256 2,975,056 A 45,800
= 2,561,579 2,607,379 A 45,800
Xl 20,125 20,125 0
< 347,552 347,552 0
AZotM A L o oFF oA 2t 2,889,182 2,934,982 A 45,800
= 2,561,579 2,607,379 A 45,800
Xl 20,125 20,125 0
< 307,478 307,478 0
M-F S 2,168,095 2,213,895 A 45,800
= 2,084,579 2,130,379 A 45,800
Xl 16,038 16,038 0
< 67,478 67,478 0
Helol 22NN dX.2Y 1,934,000 1,999,000 A 65,000
= 1,934,000 1,999,000 A 65,000
308 AUXI M SO0IA 1,934,000 1,999,000 A 65,000
= 1,934,000 1,999,000 A 65,000
01 AXHMIAEES 1,934,000 1,999,000 A 65,000
O0eol a2 Nddy 4K - 29 1,934,000 1,999,000 A 65,000
= 1,934,000 1,999,000 A 65,000
HACCP 2 EHl XI& 19,200 0 19,200
= 19,200 0 19,200
308 MHXIEMSOIA 19,200 0 19,200
= 19,200 0 19,200
01 AIXHMBAEXZ 19,200 0 19,200
OHACCP ZH&EHl XIS (HdEA) 19,200 0 19,200
= 19,200 0 19,200
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= A
N & 0l & AF S & M M
2016 E = 3 3 LB H
SMN ZHMBAD
Mo NAPH 23
SHel: NGZH 2a3 Jlerst (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
2N 36,038,508 35,745,024 293,484
= 3,830,518 3,830,518 0
py 7,929,000 7,929,000 0
p] 11,110,458 11,110,458 0
< 13,168,532 12,875,048 293,484
IR Dk 20,950,862 20,956,862 6,000
= 15,120 15,120 0
Py 3,519,000 3,519,000 0
pJ 9,014,658 9,014,658 0
< 8,402,084 8,408,084 6,000
NAZH 23 Jer2s 1,585,697 1,591,697 6,000
RPN AL 1,320,000 1,326,000 26,000
308 XX € X S0l & 1,240,000 1,246,000 26,000
10 2012+ S Ol C§ 8+ 28 A 5 O§ 8 AL 3 b 1,240,000 1,246,000 26,000
OXNHBRELE S+l LEHS 0 6,000 6,000
MY AE JIBRs 886,200 906,200 20,000
UM FM O|E L e 36,500 56,500 20,000
MBRAS 290 X4 17,000 37,000 £20,000
308 XXl € X S0l & 0 20,000 £20,000
10 2012 S Ofl C§ 8+ 2 & 5 [§ 84 AL &3 b 0 20,000 £20,000
OB A A8 HZoIols M 0 20,000 £20,000
PSS (ZHMI D) 319,484 0 319,484
SHXE 319,484 0 319,484
SHNE 319,484 0 319,484
802 BHet 20 et 319,484 0 319,484
e EES=TEEE 319,484 0 319,484
YLDl E=RNE=BI T 241,844 0 241,844
OAFBIZ DI AFRI IR 2 HI (Ol Xt) 7,208 0 7,208
OMEI =Dl X2l EE A (01X 11,805 0 11,805
OntEIIY SHAY 54,064 0 54,064
OntEIIY SHAL(0IX) 917 0 917
OFEESH4(0IX) 2,040 0 2,040
OXIHOIAKIALS A2 XI® (0l XH) 1,212 0 1,212
OXNHMHAAMY B2 % DS 20 0 20
OXNHMHNAMY B2 % DF(0IX) 90 0 90
OLPG 2B MBI SS AL (0IX) 284 0 284
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
2AM: EXNS XD
M. IR 25
2 Z2HIIY S (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
SN2 48,385,764 49,049, 404 A663,640
=2 700,000 0 700,000
Xl 39,939, 127 41,069,000 21,129,873
[= 7,746,637 7,980,404 A 233,767
lgex g= 17,095,247 18,458,887 A 1,363,640
Xl 12,669,127 13,799,000 A1,129,873
[= 4,426,120 4,659,887 NA233,767
=N DIERE=b 16,814,747 18,178,387 A 1,363,640
Xl 12,669,127 13,799,000 A1,129,873
[ 4,145,620 4,379,387 NA233,767
2T A0EIY XA 15,212,360 16,576,000 A 1,363,640
Xl 12,669,127 13,799,000 A1,129,873
[ 2,543,233 2,777,000 N233,767
403 XX SHE =01 H 15,212,360 16,576,000 A 1,363,640
Xl 12,669,127 13,799,000 A1,129,873
[ 2,543,233 2,777,000 NA233,767
0Ol RIX SIS =X 15,212,360 16,576,000 A 1,363,640
OXNYENIY Bx2 I 15,212,360 16,576,000 A 1,363,640
Xl 12,669, 127 13,799,000 A1,129,873
[ 2,543,233 2,777,000 A 233,767
Atgtol X X A 28,999,700 28,299,700 700,000
2 700,000 0 700,000
Xl 27,270,000 27,270,000 0
[= 1,029,700 1,029,700 0
A - ST X4 28,999,700 28,299,700 700,000
=2 700,000 0 700,000
Xl 27,270,000 27,270,000 0
< 1,029,700 1,029,700 0
Hzx JAMAHMEH HE 700,000 0 700,000
=2 700,000 0 700,000
403 XX SHEX=01H 700,000 0 700,000
=2 700,000 0 700,000
01 RHXSH XX 700,000 0 700,000
OHZ=(QE) XAAAME HE 700,000 0 700,000
2 700,000 0 700,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
MK dXeldl g
M. AR =S
S A2 dXtel S (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
X2l Jl et 16,295,088 16,456,759 A 161,671
2 374,180 474,180 A 100,000
Xl 870,000 870,000 0
7l 3,242,600 3,510,600 A 268,000
[= 11,808,308 11,601,979 206,329
Axel == 7,062,008 7,457,008 A 395,000
=2 322,000 422,000 A100,000
Xl 870,000 870,000 0
7l 3,242,600 3,510,600 A 268,000
[= 2,627,408 2,654,408 A 27,000
Mol Lxiel &= 6,074,450 6.519,450 A 445,000
=2 322,000 422,000 A 100,000
Xl 870,000 870,000 0
7| 3,242,600 3,510,600 A 268,000
[ 1,639,850 1,716,850 AT7,000
2Z2ZAY 475,000 460,000 15,000
303 ZTA2 15,000 0 15,000
01 ZTa2 15,000 0 15,000
OMAN ZZ22 Qa2 I 15,000 0 15,000
ABIBEEE XY 402,500 527,500 A 125,000
2 322,000 422,000 A 100,000
[=4 80,500 105,500 A 25,000
307 12+0| & 402,500 527,500 A 125,000
2 322,000 422,000 A 100,000
[=4 80,500 105,500 A 25,000
02 DIZFBAAIY 2 X 402,500 527,500 A 125,000
OMEZEEES XAY 402,500 527,500 A 125,000
=2 322,000 422,000 A 100,000
[ 80,500 105,500 A25,000
NegssgAne#E12 4,071,250 4,406,250 335,000
7l 3,242,600 3,510,600 A 268,000
= 828,650 895,650 AB7,000
307 Q12+0| & 4,071,250 4,406,250 335,000
7l 3,242,600 3,510,600 A 268,000
[ 828,650 895,650 AB7,000
02 DIZF B AALY B X 4,071,250 4,406,250 335,000
OXNGUEE AX2IHE ALY 4,071,250 4,406,250 335,000
7l 3,242,600 3,510,600 A 268,000
[=4 828,650 895,650 AB67,000
=@z 84 2 AL XY 667,558 617,558 50,000
CISZIIUS Ha L A2 && 434,100 384, 100 50,000
307 QI2+0 & 434,100 384, 100 50,000
05 QIZtRIEL 2 434,100 384, 100 50,000
OFZIIsZIUs =H 434,100 384, 100 50,000
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M LXtelo ot
HH: WRES(LX2IS)
tel: 2EMXE (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 01l &t o4 o1H o HIDZ 2
MRS (LX) 1,052,591 819,262 233,329
RSN 1,062,591 819,262 233,329
RSN 1,062,591 819,262 233,329
802 gHat 3 JIEt 1,052,591 819,262 233,329
01 I DEX3te= 1,062,591 819,262 233,329
OXNEXESE LXhel&EE KIS 1,776 0 1,776
ONHBESHLR2IA L 62,668 0 62,668
OXNSEZBSHL el Ak (0 XH) 4 0 4
OA2 SEES XA A 168,403 0 168,403
OMSISSE S K2 A (01 AH) 478 0 478
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
SN Metare
HE: Meag HAAY Y5
crel Bedls R (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2k abel 36,435,634 35,778,673 656,961
2 7,545,000 7.663,000 A 118,000
Xl 315,000 315,000 0
7l 4,615,000 4,115,000 500,000
[= 23,960,634 23,685,673 274,961
HMatarl Az 245t 10,703,660 10,821,660 A 118,000
=2 7,545,000 7,663,000 A 118,000
[ 3,158,660 3,158,660 0
Bz HRx 7,843,000 7,961,000 A 118,000
=2 7,545,000 7,663,000 A 118,000
[ 298,000 298,000 0
BTL M2t 2 XA AY 745,000 863,000 A 118,000
=2 745,000 863,000 A 118,000
403 XX SHE =01 H 745,000 863,000 A 118,000
=2 745,000 863,000 A 118,000
Ol RIX SIS =X 745,000 863,000 A 118,000
OBTL M2nsta A&tz X 745,000 863,000 A 118,000
=2 745,000 863,000 A 118,000
Metar 24 22,817,930 22,042,969 774,961
7| 4,615,000 4,115,000 500,000
< 18,202,930 17,927,969 274,961
By 84 8,995,430 8,431,469 563,961
7| 4,615,000 4,115,000 500,000
[= 4,380,430 4,316,469 63,961
gl 2ol X4 ALY 124,800 180,000 A55,200
403 TtXI SRS K201 & 124,800 180,000 A55,200
01 RHXSHIEEE 124,800 180,000 A55,200
Ol Yol EAAMY XA(HE) 124,800 180,000 255,200
ZSHYZLENZ2 ONEA 311,100 420,000 A 108,900
307 QI12+0l & 311,100 420,000 A 108,900
08 OIXtEA 2 311,100 420,000 A 108,900
OZSHAZLAMLZS 0B 311,100 420,000 A 108,900
ZAMEXNAI JSHREAY(2HEFXH) 191,000 238,000 A47,000
403 XX SR E X201 H 191,000 238,000 A47,000
02 2RI ZSHUSH =X )& AFS Y 191,000 238,000 A47,000
OZANE AT JIBR=AIS(US) 191,000 238,000 A47,000
X oUXAAY &A5 X 165,061 190,000 A24,939
402 DI2HXH=0| & 165,061 190,000 A24,939
01 It = AR B X 165,061 190,000 A24,939
OX<S U KIAlLR B35 XA 165,061 190,000 A24,939
Bl MEEME 2= JI8rXy 800,000 0 800,000

_40_




2N
X ZH -
L= B

el

Do
09 I
0

12 1R

2y =
0 ox

AL

A
=

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Jl 500,000 0 500,000
=) 300,000 0 300,000
403 X SHHS =0l & 800,000 0 800,000
J| 500,000 0 500,000
=) 300,000 0 300,000
01 XM A2E X 800,000 0 800,000
Ot Wes8dH 25 JIgtxd 800,000 0 800,000
J| 500,000 0 500,000
< 300,000 0 300,000
NS MH S SAHY 13,722,500 13,511,500 211,000
JHEgEEAMNY SHML(SHFEXHA) 6,011,000 5,800,000 211,000
308 XXIEHH SOl A 6,011,000 5,800,000 211,000
10 SISO BAEH A 6,011,000 5,800,000 211,000
OZHEFALMY SLAE(UHS) 6,011,000 5,800,000 211,000




>
A & 0l & AF 2 E A A
20169 % %2 3 3 YurslH FA
SN SYFHD
Hu: gols YESE
Sl MolsolYs (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
SX=EE 117,596, 160 117,800,667 204,507
2 6,288,876 6,479, 152 £190,276
Py 96,240,000 96,240,000 0
p] 430,729 430,729 0
= 14,636,555 14,650,786 A14,231
22Us YESE 117,437,670 117,644,982 £207,312
= 6,288,876 6,479,152 A 190,276
7y 96,240,000 96,240,000 0
J| 430,729 430,729 0
= 14,478,065 14,495,101 A17,036
H0ls 20l 4,589,673 4,708,173 £118,500
= 3,540,886 3,655,886 A115,000
gl 296,629 296,629 0
< 752,158 755,658 A 3,500
HH SUYFANE MY 85,000 203,500 A118,500
2 85,000 200,000 A115,000
= 0 3,500 3,500
201 2Ler2 A H| 0 2,000 A2,000
2 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
01 At 22l bl 0 2,000 £2,000
OBE SHAFATI 0 2,000 A2,000
2 0 1,000 A1,000
= 0 1,000 A1,000
202 01t 0 5,000 A5,000
2 0 2,500 A2,500
= 0 2,500 A2,500
01 2Uh ol bl 0 5,000 5,000
OFY S ELRA 0 5,000 25,000
2 0 2,500 A2,500
= 0 2,500 A2,500
308 XHXI € H S 01 & 85,000 196,500 A111,500
2 85,000 196,500 A111,500
0l HASHALEES 85,000 196,500 A111,500
OBE SaUEANA AY 29| 0 16,500 A16,500
2 0 16,500 £16,500
OFW Fes 49 85,000 180,000 £.95,000
2 85,000 180,000 95,000
N SsiAe S4 5,003,206 5,182,018 £88,812
2 838,090 913,366 AT5,276
Py 2,205,000 2,205,000 0
p] 134,100 134,100 0
= 1,916,016 1,929,552 ~13,536
AURHAY RN 3,036 3,348 A2
2 2,690 2,966 A276
= 346 382 A36
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SN sYFHDY
By g YESE
Sel: XSHAY S4 EEREED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XM S0IH 3,036 3,348 A312
= 2,690 2,966 N 276
S 346 382 A 36
01 AXHHBEES 3,036 3,348 A312
OZ2E2MNEH=M 3,036 3,348 A312
= 2,690 2,966 N276
S 346 382 A 36
XA A B KIFHAANEY AL 0 88,500 A 88,500
= 0 75,000 AT75,000
= 0 13,500 A 13,500
308 AHXIEHHMSO0IE 0 88,500 A 88,500
= 0 75,000 AT75,000
= 0 13,500 A 13,500
01 HXHHBAEES 0 88,500 A 88,500
O6Xt &t 3t XIHALASH AL 0 88,500 /88,500
= 0 75,000 AT75,000
[ 0 13,500 A 13,500
HeRas 71,350 68,545 2,805
BEXNE 71,350 68,545 2,805
S=FSONE 71,350 68,545 2,805
802 Btet=JIEt 71,350 68,545 2,805
01 =20N2x3eE= 71,350 68,545 2,805
020154 S& 6X4 s AL L DUE
A& 3,405 600 2,805
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2016H T £ 3 8 s M
2H s
Ha: s A L
Sl AFNSSY (B9 ®R)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
20ls AT 111,837,823 11,255,630 582,193
2 82,483,140 83,418,747 £.935,607
Py 13,177,250 13,177,250 0
p] 392,900 392,900 0
s 600,000 0 600,000
= 15,184,533 14,266,733 917,800
sof M Lt 111,751,146 111,168,953 582,193
2 82,483,140 83,418,747 935,607
Xl 13,177,250 13,177,250 0
p] 392,900 392,900 0
£ 600,000 0 600,000
= 15,097,856 14,180,056 917,800
NEREEL 69,965,133 69,409,990 555, 143
2 60,234,193 60,723,100 488,907
p] 311,800 311,800 0
< 9,419,140 8,375,090 1,044,050
BASBHIZH A 43,923,103 43,487,100 436,003
2 43,923,103 43,487,100 436,003
308 XX € X S 0l & 43,923,103 43,487,100 436,003
2 43,923,103 43,487,100 436,003
R ERCES] 43,923,103 43,487,100 436,003
BASBHIEH AL 43,923,103 43,487,100 436,003
2 43,923,103 43,487,100 436,003
ZABANAHEH At 2,630,310 3,010,000 379,690
2 2,446,800 2,800,000 353,200
= 183,510 210,000 £.26,490
308 XX M S 01 ® 2,630,310 3,010,000 379,690
2 2,446,800 2,800,000 353,200
= 183,510 210,000 £.26,490
0 HASHALEES 2,630,310 3,010,000 379,690
OXAZANANER AY 2,630,310 3,010,000 379,690
2 2,446,800 2,800,000 353,200
= 183,510 210,000 26,490
IEEEE) 11,028,290 11,700,000 AB71,710
2 11,028,290 11,700,000 AB71,710
308 XX EHHI S0/ & 11,028,290 11,700,000 AB71,710
2 11,028,290 11,700,000 AB71,710
0l HASHALEES 1,028,290 11,700,000 A671,710
OgtsgNER 11,028,290 1,700,000 A671,710
2 11,028,290 11,700,000 A671,710
SUASH NI XS 124,000 0 124,000
2 100,000 0 100,000
= 24,000 0 24,000
403 XX SIS K20l ™ 124,000 0 124,000
2 100,000 0 100,000
= 24,000 0 24,000
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2H s
Ha: s A L
Sl AFNSSY (B9 ®R)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
IR ELEEES 124,000 0 124,000
OSUZYH A&IH X 124,000 0 124,000
= 100,000 0 100,000
= 24,000 0 24,000
=x2 WHLE ML 1,635,290 588,750 1,046,540
308 XX EHHI S0l & 1,635,290 588,750 1,046,540
0l HASHALEES 1,635,290 588,750 1,046,540
Os=g2 WHSE XA 1,635,290 588,750 1,046,540
HeAsASH 20,742,013 21,191,213 449,200
2 16,658,947 16,995,647 336,700
Py 578,250 578,250 0
p] 81,100 81,100 0
< 3,423,716 3,536,216 A 112,500
NeAsY NFXEM 920,300 1,257,000 336,700
2 920,300 1,257,000 336,700
308 XX € X S 0 & 920,300 1,257,000 336,700
2 920,300 1,257,000 336,700
RN ERCES] 920,300 1,257,000 336,700
OREBB=Y MK 920,300 1,257,000 336,700
2 920,300 1,257,000 336,700
NASHLHEND Y AH A28 0 112,500 A 112,500
207 ST IH LBl 0 112,500 A 112,500
NEEEETT 0 112,500 A 112,500
ONHSHAMND NUE 4F A28 0 112,500 A 112,500
SO AT BHE A 21,044,000 20,567,750 476,250
2 5,590,000 5,700,000 A110,000
Py 12,599,000 12,599,000 0
s 600,000 0 600,000
= 2,255,000 2,268,750 A13,750
B CHHI B 40K 2 AL S 1,102,500 1,226,250 A 123,750
2 980,000 1,090,000 A110,000
= 122,500 136,250 A13,750
403 XHXIEHAI S X2 0l & 1,102,500 1,226,250 A 123,750
2 980,000 1,090,000 A110,000
= 122,500 136,250 A13,750
01 HAISHH =2 1,102,500 1,226,250 A 123,750
OB L THEI 84 AL 1,102,500 1,226,250 £ 123,750
= 980,000 1,090,000 A 110,000
= 122,500 136,250 £13,750
S ASHEY(RENL) 600,000 0 600,000
s 600,000 0 600,000
403 THXISHH S XH2 0l ™ 600,000 0 600,000
s 600,000 0 600,000

_45_




o O O
o O O
S S 9
=+ o O O
N8 88
Klo
E
Ee)
o
ol
RO
m
o O O
o O O
S S 9
o O O
o O O
© O O
al
<
(=)
oir
70
Al ”J
. s
&1 £
= |
< -
ol
s =
< &0
. =1
R
S b
~ [wn)
F (Y m
o = &
o i
o |2
_Iﬁ = N
R |x O
: o
x

_46_




N = 0l & At & M A

AN HUSSASL

M AHKN 2F DFE setE 83 =4
J

SHel AIFXSE RSIE A (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

AN RSA S 59,853,060 30,953, 151 28,899,909

= 6,494,284 6,804,284 ~310,000

X 1,000,000 1,000,000 0

b 38,988,411 10,249,200 28,739,211

< 13,370,365 12,899,667 470,698

AHIX OE DEE sM42 WES 54 59,801,954 30,902,045 28,899,909

= 6,494,284 6,804,284 A310,000

X 1,000,000 1,000,000 0

b 38,988,411 10,249,200 28,739,211

< 13,319,259 12,848,561 470,698

ANEXSS 22X R 9,058,558 8,988,358 70,200

= 1,453,404 1,453,404 0

| 2,422,500 2,364,000 58,500

< 5,182,654 5,170,954 11,700

HEeREMH FEAMEY 387,000 316,800 70,200

p] 322,500 264,000 58,500

< 64,500 52,800 11,700

403 XX SHHI S Xt 20 ® 387,000 316,800 70,200

p] 322,500 264,000 58,500

< 64,500 52,800 11,700

01 URIEHH K== 387,000 316,800 70,200

ONSRSHA REAL 387,000 316,800 70,200

b 322,500 264,000 58,500

= 64,500 52,800 11,700

JIYE XNASHRS Y |4 43,700,693 14,935,418 28,765,275

= 1,628,580 1,808,580 180,000

b 36,435,911 7,885,200 28,550,711

< 5,636,202 5,241,638 394,564

NS0 ZRHS 2,475,792 2,628,320 A 152,528

b 1,856,408 1,961,600 ~105,192

< 619,384 666,720 A 47,336

403 XHXI SRS K20 ® 2,475,792 2,628,320 A 152,528

b 1,856,408 1,961,600 A 105,192

< 619,384 666,720 A 47,336

01 REXIEHAIXH =2 = 2,475,792 2,628,320 A 152,528

Ogs, M2ex 1,995,792 2,148,320 A 152,528

p] 1,376,408 1,481,600 £ 105,192

< 619,384 666,720 147,336

SAZ (T 828 24 AY 22,653 0 22,653

pJ 22,653 0 22,653

403 XHXI S HI S Xt 201 ® 22,653 0 22,653

pJ 22,653 0 22,653

01 IR EHHI X =2 = 22,653 0 22,653

OSAZ ICT 828 2o ALY (MEH) 22,653 0 22,653

b 22,653 0 22,653

FIAMMZ M & 48 X2 95,000 0 95,000
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2N
X ZH -
L= B
el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o 95.000 0 95,000
308 RHXIEHIS 01 & 95,000 0 95,000
g 95,000 0 95,000
01 RXSHBLRRS 95,000 0 95,000
OFTAMZ HE S+ 2N (S8 W) 95,000 0 95,000
g 95,000 0 95,000
ANER0 HUT0IZ(NSE) 5835 Al 0 190,800 £190,800
2 0 180,000 £180,000
= 0 10,800 £10,800
403 XHXI EHHI S X2 0l & 0 190,800 190,800
2 0 180,000 £180,000
= 0 10,800 £10,800
01 IR AN = = 0 190,800 190,800
OANE20 WU (NEL)EES AL 0 190,800 190,800
2 0 180,000 /180,000
= 0 10,800 £10,800
FTAIE M & 28 N (RE) 15,000 0 15,000
p] 15,000 0 15,000
202 04 | 11,000 0 11,000
g 11,000 0 11,000
01 2ot 2,000 0 2,000
OWTX 218 L P2XX olHl (W) 2,000 0 2,000
g 2,000 0 2,000
04 = 1l 3404 b 9,000 0 9,000
OFTAJI ZAIY S8l SEX 4 (82 H) 9,000 0 9,000
g 9,000 0 9,000
307 @I2+0| ™ 4,000 0 4,000
g 4,000 0 4,000
02 BINAMAREE 4,000 0 4,000
OFTAAIRII S+ RN (S4B ) 4,000 0 4,000
g 4,000 0 4,000
FTA TIoH 2 & = 2 FI A2 (& 0 2 0F) 5,372,000 0 5,372,000
g 5,372,000 0 5,372,000
308 RHXI€RI S 01 & 5,372,000 0 5,372,000
g 5,372,000 0 5,372,000
01 HXESHBA4EES 5,372,000 0 5,372,000
OFTA THI3HE & X 2 M AL (2 01 2 0F) 5,372,000 0 5,372,000
g 5,372,000 0 5,372,000
FTA Bl X2 M A (2 0l = 0F) 22,145,250 0 22,145,250
g 22,145,250 0 22,145,250
308 XHXI A S 01 & 22,145,250 0 22,145,250
g 22,145,250 0 22,145,250
01 HXESHELRES 22,145,250 0 22,145,250
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AN HUSSASL

M AHIX 2HE DSE s¢tE 2358 24

Sl DY NYSHES SF S4 (S &2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

OFTA HI & Xl & M A (& 0l 2 0F) 22,145,250 0 22,145,250

J| 22,145,250 0 22,145,250

=EME ANER 2848=F 1,458,700 0 1,458,700

J| 1,006,000 0 1,006,000

= 452,700 0 452,700

403 A X EHS =0l A 1,458,700 0 1,458,700

J| 1,006,000 0 1,006,000

) 452,700 0 452,700

01 X SN2 L= 1,458,700 0 1,458,700

Ox==dE ANEY 244 = 1,458,700 0 1,458,700

J| 1,006,000 0 1,006,000

& 452,700 0 452,700

= 25 92 MIIFE™HE |4 4,422,054 4,357,620 64,434

= 3,329,300 3,459,300 A 130,000

J| 130,000 0 130,000

< 962,754 898,320 64,434

RPC HHOWZ Xt= OIXEH 164,434 90,000 64,434

308 MtXIEHMSOH 154,434 90,000 64,434

01 AXHHILEES 164,434 90,000 64,434

ORPCH OHE Xtz OItEH 154,434 90,000 64,434

AMEAT & BB AY =4 169,000 169,000 0

= 0 130,000 A 130,000

J| 130,000 0 130,000

< 39,000 39,000 0

403 AXIHHSXH=01A 169,000 169,000 0

= 0 130,000 130,000

J| 130,000 0 130,000

< 39,000 39,000 0

01 AXISHHA =22 = 169,000 169,000 0

OAMZAT ¥ EDIS&Y |4 169,000 169,000 0

= 0 130,000 A 130,000

J| 130,000 0 130,000

< 39,000 39,000 0

_49_




N = 0l & At & M A

20168 &= =& 3 3 L3 AH A

SN ST
BE: B4 FYoH

Sl Eae AW 25 (S &2)

SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl & o4 ol HD=2

=4t 46,589,520 47,416,369 A 826,849

= 11,243,169 11,088, 169 155,000

Xl 7,849,000 8,639,000 A790,000

J| 11,872,293 11,458,528 413,765

< 15,625,058 16,230,672 A605,614

=My FFoHE 32,846,235 32,263,335 582,900

= 9,794,669 9,679,669 115,000

Xl 1,000,000 1,000,000 0

J| 11,872,293 11,458,528 413,765

< 10,179,273 10,125,138 54,135

Sy 3™ A5t 9,154,011 8,686,111 467,900

Xl 1,000,000 1,000,000 0

J| 5,149,159 4,735,394 413,765

< 3,004,852 2,950,717 54,135

StNSFSA 2,157,769 2,216,359 A 58,590

J| 1,798,141 1,846,966 A 48,825

< 359,628 369,393 A9,765

308 MtXIEHSOIH 2,157,769 2,216,359 A 58,590

J| 1,798,141 1,846,966 A 48,825

< 359,628 369,393 A9,765

01 HXNHHNBHELS 2,157,769 2,216,359 58,590

OgtneraA 2,157,769 2,216,359 A 58,590

J| 1,798,141 1,846,966 A 48,825

=) 359,628 369,393 N9,765

fB=sIt ESAE 30,000 69,300 A 39,300

Jl| 30,000 69,300 239,300

308 AHAIEHHSOIA 30,000 69,300 239,300

J| 30,000 69,300 /39,300

01 HIXNHHBMNEELS 30,000 69,300 A 39,300

f+=EE=E sIIESA 30,000 69,300 A 39,300

J| 30,000 69,300 239,300

EZ 8 BE28 g3 1,890 0 1,890

J| 1,890 0 1,890

308 XXM SOl A 1,890 0 1,890

J| 1,890 0 1,890

01 IXNSHHBNEES 1,890 0 1,890

OtEs g€ 228 1,890 0 1,890

Jl| 1,890 0 1,890

4 ICT 858 MY 563,900 0 563,900

J| 500,000 0 500,000

< 63,900 0 63,900

403 A X EHHS =0l A 563,900 0 563,900

J| 500,000 0 500,000

< 63,900 0 63,900

01 X EHHMA=LE L 563,900 0 563,900
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2N

=
=
HE: S

=

o Zoory
SHel SaY PWE A5 (el @ e)
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
O =4 0T 858 AY 563,900 0 563, 900
p] 500,000 0 500, 000
< 63,900 0 63,900
b o ALY 13,119,218 13,004,218 115,000
= 9,762,669 9,647,669 115,000
p] 1,051,383 1,051,383 0
< 2,305, 166 2,305, 166 0
2ot ALY 6,636,443 6,521,443 115,000
= 6,262,669 6,147,669 115,000
< 373,774 373,774 0
308 XXl X SOl & 5,818,983 5,703,983 115,000
= 5,658,769 5,543,769 115,000
< 160,214 160,214 0
01 HASHBARES 5,818,983 5,703,983 115,000
OR[N ET:] 115,000 0 115,000
= 115,000 0 115,000
a0l 243t 13,506,500 15,031,500 ~1,525,000
= 1,448,500 1,408,500 40,000
X 6,849,000 7,639,000 A790,000
< 5,209,000 5,984,000 AT75,000
a2 ol s4 13,506,500 15,031,500 A 1,525,000
= 1,448,500 1,408,500 40,000
X 6,849,000 7,639,000 A790,000
< 5,209,000 5,984,000 AT75,000
SAMBLY NBEEX ESAY 8,160,000 9,740,000 ~1,580,000
X 4,060,000 4,850,000 £790,000
< 4,100,000 4,890,000 A790,000
403 XX A S 201 & 8,120,000 9,700,000 ~1,580,000
X 4,060,000 4,850,000 790,000
< 4,060,000 4,850,000 790,000
02 ZJ1 2SOl O 8 K= = 04 8 AF 3 b 8,120,000 9,700,000 ~1,580,000
O#MABNANZUNES AL 8,120,000 9,700,000 1,580,000
X 4,060,000 4,850,000 A790,000
< 4,060,000 4,850,000 790,000
A SRAALAIHA(TNS) X X 55,000 0 55,000
= 40,000 0 40,000
< 15,000 0 15,000
403 R SHSKE01H 55,000 0 55,000
2 40,000 0 40,000
= 15,000 0 15,000
PSR PYEES 55,000 0 55,000
OYalF +ZAAAAMAH(NS) BX X 55,000 0 55,000
= 40,000 0 40,000
< 15,000 0 15,000
WRES(S6rDt) 172,968 57,717 115,251
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N = 0l & At & M A

20168 &= =& 3 3 L3 AH A

AN AHE =X
M ZHE MERNIEL
& MEEAES (9 ® =)
A EH () - NRAY - BES 01 &t o4 5] o HDS2
At =X ot 79,224,486 77,094,782 2,129,704
= 41,927,458 40,313,458 1,614,000
Xl 17,128,068 17,128,068 0
Jl 780,000 780,000 0
£ 270,000 270,000 0
< 19,118,960 18,603,256 515,704
ZHE dEHE=sd 78,730,991 76,632,797 2,098,194
= 41,927,458 40,313,458 1,614,000
Xl 17,128,068 17,128,068 0
Jl 780,000 780,000 0
= 270,000 270,000 0
< 18,625,465 18,141,271 484,194
MEEES 9,896,478 8,838,278 1,058,200
= 5,922,162 5,108, 162 814,000
= 270,000 270,000 0
< 3,704,316 3,460,116 244,200
Aol = 2l 2,522,622 1,464,422 1,058,200
= 1,982,278 1,168,278 814,000
S 540,344 296, 144 244,200
308 MXIEHMSOIH 2,456,322 1,452,722 1,003,600
= 1,931,278 1,159,278 772,000
£ 525,044 293,444 231,600
01 X HHBEES 2,456,322 1,452,722 1,003,600
Ot s YRS 2L (S H 492,000
@A) 1,203,640 564,040 639,600
= 925,877 433,877 492,000
< 277,763 130, 163 147,600
Oarzlddis M (L2 E 280,0008 ) 364,000 0 364,000
= 280,000 0 280,000
= 84,000 0 84,000
403 A X EHHS =01 A 66,300 11,700 54,600
= 51,000 9,000 42,000
= 15,300 2,700 12,600
01 AXISHHA =L = 66,300 11,700 54,600
Odzdalis LMY (88 42,0008 &
) 66,300 11,700 54,600
= 51,000 9,000 42,000
= 15,300 2,700 12,600
SENE Y 28,897,950 27,857,956 1,039,994
= 19,590,789 18,790,789 800,000
Xl 3,246,000 3,246,000 0
Il 780,000 780,000 0
= 5,281,161 5,041,167 239,994
3 =R 11,782,408 10,742,414 1,039,994
= 9,063,406 8,263,406 800,000
=) 2,719,002 2,479,008 239,994
403 AXHHS =0l A 11,782,408 10,742,414 1,039,994
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SN A =T
Ha: ZHEY SENASY
Sl MEXREES EERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 3,063,406 8,263, 406 800,000
= 2,719,002 2,479,008 239,994
01 HAISHM=E X 11,782,408 10,742,414 1,039,994
OB %It (S E 800,000 2 ) 11,782,408 10,742,414 1,039,994
=2 9,063,406 8,263,406 800,000
= 2,719,002 2,479,008 239,994
HRas (A=) 421,878 390, 368 31,510
R 421,878 390,368 31,510
RS 421,878 390,368 31,510
802 Bt &2 J| Ef 421,878 390,368 31,510
BEREEETTEE 421,878 390,368 31,510
OB %3 36,005 7,775 28,320
OLZBIOIQMA +TEE 3.19 774 2,421
O%I13I| HEEAL 938 169 769
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20169 = =& 3 3 LB &l
AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
el 2z SN (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
E 30l =4t 0t 65,848,912 66,630,633 AT81,721
= 22,181,963 22,181,963 0
Xl 7,070,000 7,649,000 A 579,000
J| 7,835,585 7,935,585 100,000
< 28,761,364 28,864,085 A102,721
Zstols &€ 42,854,598 43,541,738 A 687,140
= 9,738,330 9,738,330 0
Xl 7,070,000 7,649,000 A579,000
J| 6,655,800 6,655,800 0
< 19,390,468 19,498,608 A 108, 140
2tz 4N 13,726,336 13,852,476 A 126,140
= 1,258,110 1,258,110 0
J| 3,405,800 3,405,800 0
< 9,062,426 9, 188,566 A 126,140
g negsddt 29 1,732,170 1,846,310 A 114,140
301 et a3z 1,453,280 1,567,420 A 114,140
o=t - 2s2SENS 1,273,230 1,387,370 A 114,140
O 24Hl & 1,273,230 1,387,370 A 114,140
-3 oS 954,410 1,046,500 292,090
- g Ext| 65,310 77,160 A 11,850
-llsgasg 90,240 100,440 A 10,200
=t 2SN 263,532 275,532 A 12,000
403 MtXISHH S =0l & 0 12,000 A 12,000
01 AXISHHA2E = 0 12,000 A 12,000
OXEMNE OlsARH XA 0 12,000 A 12,000
23 oZet 25 ¥ 2EH=E |4 22,952,140 23,513, 140 A 561,000
= 8,230,220 8,230,220 0
Xl 6,690,000 7,269,000 A579,000
J| 1,000,000 1,000,000 0
= 7,031,920 7,013,920 18,000
MEFRStdEH 24 X 0 579,000 A 579,000
Xl 0 579,000 A579,000
403 A X EHS =0l A 0 579,000 A579,000
Xl 0 579,000 A579,000
01 X SHHAN2E = 0 579,000 A579,000
Ode=stdlH =24 X 0 0 579,000 A579,000
X 0 579,000 A579,000
ANEEs 2= g 18,000 0 18,000
308 MtXIEHSOIH 18,000 0 18,000
01 HXNHHBHEELS 18,000 0 18,000
O XNY9Es 2HE= e 18,000 0 18,000
2R dsE2E 22,864,788 22,964,788 A 100,000
= 12,443,633 12,443,633 0
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2N
X ZH -
L= B

el

Ss0& 0D
SaRs HaEE
SsRa0 EED X HE

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2
o T.179,785 T.279,785 100,000
= 9,241,370 9,241,370 0
SsiRae BED OIX HE 22,864,788 22,964,788 100,000
2 12,443,633 12,443,633 0
g 1,179,785 1,279,785 100,000
< 9,241,370 9,241,370 0
HESB ASL2EAN LAY 0 100,000 100,000
g 0 100,000 100,000
403 XHXI €HHI S X2 0| & 0 100,000 100,000
g 0 100,000 100,000
01 ARSI EE = 0 100,000 100,000
OWZESHT ASLSEA UMY 0 100,000 100,000
g 0 100,000 100,000
WS (230&) 39,255 33,836 5,419
SEXE 39,255 33,836 5,419
ERSONE 39,255 33,836 5,419
802 g2t 27| 39,255 33,836 5,419
01 2nEXZerez 39,255 33,836 5,419
020158 Btz EQ S35 D 2,942 0 2,942
02015 22 0F Ml S LA KB AL 25 0 25
00158 S=LHMLNINBUEH 2 1,423 0 1,423
020158 23 M2zt A4 L X 436 0 436
020158 20oiMA2 K& A 2 0 2
020158 2NN H 23T 24 FH| 591 0 591

_56_




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
M MsSAEL
HE: A=SHO HKAE
Tl MERSTE (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
H =2 s 60, 138,385 59,178,421 959,964
Xl 9,852,000 9,852,000 0
7| 9,649,463 8,843,623 805,840
[= 40,636,922 40,482,798 154,124
AsHol HRIUES 60,075,995 59,123,903 952,092
Xl 9,852,000 9,852,000 0
7| 9,649,463 8,843,623 805,840
[ 40,574,532 40,428,280 146,252
MEHSIE 5,071,942 5,064,850 7,092
J| 2,255,463 2,249,623 5,840
[ 2,816,479 2,815,227 1,252
AEXAN 0|2 XA 526,888 519,796 7,092
J| 433,907 428,067 5,840
[~ 92,981 91,729 1,252
308 A XISHH SOl A 526,888 519,796 7,092
Il 433,907 428,067 5,840
[~ 92,981 91,729 1,252
01 R SHIANEES 526,888 519,796 7,092
OAZ=E2ZLN 012A X 526,888 519,796 7,092
7l 433,907 428,067 5,840
[ 92,981 91,729 1,252
AL &5 34,558,680 33,613,680 945,000
Xl 9,852,000 9,852,000 0
7l 7,375,000 6,575,000 800,000
< 17,331,680 17,186,680 145,000
HMSAAE 2222 A Y 183,000 158,000 25,000
403 XX SRS K20l H 183,000 158,000 25,000
01 RHXSHI2EE 183,000 158,000 25,000
OAFRZ HBAL &% L 222 183,000 158,000 25,000
ZZASAENS S 3,591,000 3,171,000 420,000
7l 2,315,000 2,015,000 300,000
[ 1,276,000 1,156,000 120,000
403 XX SRS X201 H 3,591,000 3,171,000 420,000
Jl 2,315,000 2,015,000 300,000
[ 1,276,000 1,156,000 120,000
01 X SH 2SR 3,591,000 3,171,000 420,000
OZZHMSAIE HE S (27) 420,000 0 420,000
J| 300,000 0 300,000
[ 120,000 0 120,000
20 HSHIHAY 4,080,000 3,080,000 1,000,000
J| 3,080,000 2,080,000 1,000,000
[ 1,000,000 1,000,000 0
403 XX SHE =01 H 4,080,000 3,080,000 1,000,000
Jl 3,080,000 2,080,000 1,000,000
[ 1,000,000 1,000,000 0

_57_




R s R SE=an);

HH: =m0l HIAE

S MSAE =25 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-T Hl D2

01 HXSHMA2E X 4,080,000 3,080,000 1,000,000
O=32AN=sHH A 3,000,000 2,000,000 1,000,000
J| 2,000,000 1,000,000 1,000,000
< 1,000,000 1,000,000 0
AUlgad HE 3,500,000 4,000,000 500,000
J| 1,500,000 2,000,000 A 500,000
= 2,000,000 2,000,000 0
403 MHXISHE X201 & 3,500,000 4,000,000 500,000
J| 1,500,000 2,000,000 A500,000
=) 2,000,000 2,000,000 0
01 X SHHN2E = 3,500,000 4,000,000 500,000
Oalfgad A 3,500,000 4,000,000 A 500,000
J| 1,500,000 2,000,000 A 500,000
=) 2,000,000 2,000,000 0
HREs(MsEED) 7,872 0 7,872
SHXNE 7,872 0 7,872
EXdRE 7,872 0 7,872
802 Btet = DI Et 7,872 0 7,872
01302 x3ereaz 7,872 0 7,872
ONYHMSTEX A (T3 FH) 3,799 0 3,799
OXZHMSIEX A (01X 73 0 73
02015 LBt = X =Xt Ui XI (Ol Xt) 1,102 0 1,102
02015 {24 M &3 = X & Xkl XI (0l Xt) 760 0 760
02015 AZ=ZH0/ 22 K& AL (0 k) 436 0 436
O2015ZH O 1 M & JI = CH 3l (01 At) 1 0 1
O&A Z0IMIFHE A& X & (0IX) 1,359 0 1,359
02015 ZOHI MBS (BT H) 342 0 342
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
SN MRS
HE: 20177 M=2HMAE &3 iz
S MI2HMAE =HI (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
MR =R 37,150,934 37,141,684 9,250
Xl 2,856,000 2,856,000 0
7| 15,000,000 15,000,000 0
s 2,000,000 2,000,000 0
[= 17,294,934 17,285,684 9,250
2017 B=2HA 42 M 37,117,610 37,108,360 9,250
Xl 2,856,000 2,856,000 0
J| 15,000,000 15,000,000 0
s 2,000,000 2,000,000 0
[= 17,261,610 17,252,360 9,250
HMI2HE = 37,117,610 37,108,360 9,250
Xl 2,856,000 2,856,000 0
J| 15,000,000 15,000,000 0
s 2,000,000 2,000,000 0
[ 17,261,610 17,252,360 9,250
HIZHA I8 L 29 290,610 281,360 9,250
201 LBt 149,050 139,800 9,250
03 B A2 G H 9,250 0 9,250
Od=MAE ZHAAAS HES3 M=l 9,250 0 9,250
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20164

N & 0l & At

T 3% 33 Los B
=gz

DRI BRMASH
DAX O BT

g Al

SN P SA(EN) - MBAY - BES p/E-E"
22 a2 ,284,375 25,384,375 A 1,100,000
= 500,000 500,000 0
Xl , 780,000 14,780,000 0
J| ,840,800 3,440,800 600,000
< , 163,575 6,663,575 500,000
SOIMX 2 H=EH ,849,480 24,749,480 900,000
= 500,000 500,000 0
Xl , 780,000 14,780,000 0
J| ,840,800 3,440,800 A 600,000
< , 728,680 6,028,680 A.300,000
DAX e 2AFH , 736,720 3,636,720 A900,000
= 500,000 500,000 0
J| 728,000 1,328,000 A600,000
< ,508,720 1,808,720 A300,000
Solle 22 Z Al 900,000 1,800,000 A900,000
J| 600,000 1,200,000 A 600,000
< 300,000 600,000 A300,000
308 XX EHH SOl A 900,000 1,800,000 2900, 000
J| 600,000 1,200,000 A 600,000
< 300,000 600,000 A300,000
01 HXNHHNBHELS 900,000 1,800,000 900,000
02016 Sl 22 Al 900,000 1,800,000 A 900,000
J| 600,000 1,200,000 A 600,000
< 300,000 600,000 A 300,000
dFE=2HSg 245 361,500 561,500 A 200,000
dF=aM3E 2435 361,500 561,500 A 200,000
Ay el e F=H 219,500 419,500 A200,000
301 L2 Az 102,500 302,500 A 200,000
1MIIEESS 100,000 300,000 A200,000
OF==H3¢g g4st MEXA 100,000 300,000 A 200,000
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>
A 2 0 & At H Al A
20169 =& 3 3 Ler3|H M
N A=250
M FH2S =4
& F=HES MM (9 ® =)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
HA=E 3t 57,064,241 47,775,719 9,288,522
= 27,507,551 29,127,400 A 1,619,849
Xl 8,727,000 8,727,000 0
J| 2,908,836 2,908,836 0
< 17,920,854 7,012,483 10,908,371
=28 =4 43,020, 169 44,742,007 A1,721,838
= 27,439,151 29,059,000 A 1,619,849
Xl 8,727,000 8,727,000 0
J| 2,908,836 2,908,836 0
< 3,945,182 4,047,171 A 101,989
FHES A 42,704,068 44,425,906 A 1,721,838
= 27,439,151 29,059,000 A 1,619,849
Xl 8,727,000 8,727,000 0
J| 2,908,836 2,908,836 0
< 3,629,081 3,731,070 A 101,989
LEEY BSFY HGXIUH NEES 681,000 639,000 42,000
403 XIS E X201 & 681,000 639,000 42,000
01 X SHHX2E= 681,000 639,000 42,000
OL==2 S8 HIUW AEEAY 681,000 639,000 42,000
FH=0 XA 30,302,584 32,066,422 A 1,763,838
= 27,439,151 29,059,000 A 1,619,849
< 2,863,433 3,007,422 A 143,989
308 A EHHSOIA 30,302,584 32,066,422 A 1,763,838
= 27,439,151 29,059,000 A 1,619,849
< 2,863,433 3,007,422 A 143,989
01 HXNHHNBHEELS 30,302,584 32,066,422 A 1,763,838
FH=S0W NA 30,302,584 32,066,422 A 1,763,838
= 27,439,151 29,059,000 A 1,619,849
= 2,863,433 3,007,422 A 143,989
He&s 13,010,360 2,000,000 11,010,360
HEHHX = 13,010,360 2,000,000 11,010,360
HEHH X = 13,010,360 2,000,000 11,010,360
701 JIEtSI HSEES 13,010,360 2,000,000 11,010,360
01 JIEtel HE &= 13,010,360 2,000,000 11,010,360
Ot EX MYl OIdE3 & 11,010,360 0 11,010,360




of & Ab & & A
20169 & £ 3 3
chelid )
SRA(SAH) - NRAY - BES Off ok 24 I E N s
Ea== i 35,493,466 35,550,666 A57,200
2 100,000 100,000 0
X 5,011,160 5,011,160 0
< 30,382,306 30,439,506 A57,200
1,468,600 1,525,800 A57,200
2 100,000 100,000 0
= 1,368,600 1,425,800 A57,200
1,290,600 1,347,800 A57,200
0 57,200 A57,200
0 57,200 A57,200
0 57,200 A57,200
0 57,200 A57,200
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
BA: &2
M H2I5tD OEE S2Y TS
©@H2 2 EUNRI 2 AHEAY (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
CED 156,416,426 110,447,522 45,968,904
2 8,399,000 8,371,000 28,000
Xl 28,535,000 28,535,000 0
£ 6,000,000 3,000,000 3,000,000
A 1,168,340 1,168,340 0
[= 112,314,086 69,373, 182 42,940,904
Helstn oHEE S 2% = 85,663,383 83,635,383 2,028,000
=2 8,399,000 8,371,000 28,000
Xl 28,535,000 28,535,000 0
= 6,000,000 3,000,000 3,000,000
A 785,840 785,840 0
[= 41,943,543 42,943,543 A1,000,000
2EUHHRIEC2HEAY 8,399,000 8,371,000 28,000
=2 8,399,000 8,371,000 28,000
H=(5Y-2=)2cHHRIc2H4 8,399,000 8,371,000 28,000
=2 8,399,000 8,371,000 28,000
403 XX SHEX=01H 8,399,000 8,371,000 28,000
2 8,399,000 8,371,000 28,000
01 X SHH 2L X 8,399,000 8,371,000 28,000
OYF (-2 )2-HHRI=2 8,399,000 8,371,000 28,000
2 8,399,000 8,371,000 28,000
gz z M| 33,986,000 31,986,000 2,000,000
£ 3,000,000 0 3,000,000
[= 30,986,000 31,986,000 A1,000,000
UH-K S KUE SEE DA 5,000,000 5,000,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
[= 4,000,000 5,000,000 A1,000,000
401 AlEHIZ 20| 5,000,000 5,000,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
[ 4,000,000 5,000,000 A 1,000,000
01 Al&HI 4,898,000 4,898,000 0
OLXM-K4 XLE SELE DA 4,898,000 4,898,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
[ 3,898,000 4,898,000 A 1,000,000
CHet~El A RYE SZTEDA 7,000,000 5,000,000 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
[= 5,000,000 5,000,000 0
401 AlEHI L =200 7,000,000 5,000,000 2,000,000
S 2,000,000 0 2,000,000
[ 5,000,000 5,000,000 0
01 Al&HI 7,000,000 4,992,000 2,008,000
OUtet-EHd XY s SEE I A 7,000,000 4,992,000 2,008,000
= 2,000,000 0 2,000,000
[= 5,000,000 4,992,000 8,000
03 Al& 21 H 0 8,000 28,000
OU-EHAE XEE SEE DA 0 8,000 A8,000
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SH: 2
AF Al

. MM dAote NGHEMY 4

o2l HEHOIBE S (9 ® =)

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hl w&z2
A Mol NGSALMY 4 1,105,500 1,127,500 A 22,000
A 382,500 382,500 0
< 723,000 745,000 A 22,000
NEANOI 2SS 680,000 702,000 A 22,000
SMES AN 0 22,000 A 22,000
307 Qi2tol & 0 22,000 A 22,000
04 DI2FSHALAIE 2 X 0 22,000 A 22,000
O=sMsSs NHEAHHHA 0 22,000 A 22,000
HREgs(c=zu) 69,397,590 25,434,686 43,962,904
S&dXE 69,397,590 25,434,686 43,962,904
BEXE 69,397,590 25,434,686 43,962,904
705 =32l 34 69,301,354 25,338,450 43,962,904
03 Al - EXISHEI 03234 60,990,000 17,550,000 43,440,000
O'09 2EEJNY MY =22HA 4,500,000 500,000 4,000,000
O'09 NYE HUIAL (1X) 9,000,000 1,000,000 8,000,000
O'09 XY HUlAIL (21t) 15,300,000 1,700,000 13,600,000
OLEYA MAZ A (2Xt) xF & 6,300,000 700,000 5,600,000
OX g = HH| ALY (2XF) Xt & 13,770,000 1,530,000 12,240,000
04 Al - SXNSIHEDI S0 =3 0| At&k 2 8,311,354 7,788,450 522,904
O2E2INZE Mge A4 250,706 157,500 93,206
O'09 XYY AL (1K) 461,521 315,000 146,521
O'09 X HUl A (2Xt) 565,495 535,500 29,995
OLEYA MAE2 A (2xF) xH& 299,974 220,500 79,474
ORXI&E HHIAY (2XF) Xt & 655,658 481,950 173,708
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== A
N & 0l & AF & E A A
20169 & =& 3 3 dutg Ao &A
2K DESRDY
M HEE WSEF JIERH
S 4RX BH HEDS 84 (25 & @)
SA - B R(BH) - HRAY - BES Of 4t 24 p[E<El HRE2
mE—=3=—X=3n} 17,704,980 17,745,669 240,689
= 2,114,790 2,101,616 13,174
< 15,590,190 15,644,053 A 53,863
Helst nEER JlgR=s 17,654,994 17,695,683 240,689
= 2,114,790 2,101,616 13,174
< 15,540,204 15,594,067 A 53,863
=X S Hsus s4 14,190,895 14,352,484 A 161,589
= 698,290 806,016 A 107,726
< 13,492,605 13,546,468 A 53,863
HAaHA S8 X 732,435 894,024 A 161,589
= 488,290 596,016 A 107,726
< 244,145 298,008 A 53,863
403 XIS E X201 H 732,435 894,024 A 161,589
= 488,290 596,016 A 107,726
< 244,145 298,008 A 53,863
01 X SHHMA 28X 732,435 894,024 A 161,589
OM&aHA EgE=x 732,435 894,024 A 161,589
= 488,290 596,016 A 107,726
< 244,145 298,008 A 53,863
Heloty otMEt nEed &4 3,464,099 3,343,199 120,900
= 1,416,500 1,295,600 120,900
== 2,047,599 2,047,599 0
ERAl 2 XEAAY 136,500 15,600 120,900
= 136,500 15,600 120,900
308 XIS SO 136,500 15,600 120,900
= 136,500 15,600 120,900
01 AXSHBLELS 136,500 15,600 120,900
OEAl 2NEMAL(L4SEH) 136,500 15,600 120,900
= 136,500 15,600 120,900

_65_




N = 0l & At & M A
016 £ 38 LS HA
A B0l & &t
By yooz2=gox x4 M
Sl 2P TS =EUR X4 (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
bhOl 2 2 ot 51,441,033 21,289,075 30, 151,958
X 766,000 0 766,000
= 50,675,033 21,289,075 29,385,958
oo2=saN X4 K8 8,872,700 8,136,700 736,000
X 766,000 0 766,000
= 8,106,700 8,136,700 30,000
22 Hoo2=aeN T4 8,779,500 8,043,500 736,000
X 766,000 0 766,000
< 8,013,500 8,043,500 30,000
dcoz=sHi 29 3,500 43,500 30,000
401 A4l 2 = CH | 0 30,000 30,000
01 Al 0 30,000 30,000
O BHolR=gaX JIUAL X 0 30,000 30,000
AMABHE HY 766,000 0 766,000
X 766,000 0 766,000
402 912t 2 0 & 766,000 0 766,000
X 766,000 0 766,000
01 SARZ AL 766,000 0 766,000
OAMABHE &bl 766,000 0 766,000
X 766,000 0 766,000
WP ES (B0l % #1) 35,058,442 5,642,484 29,415,958
HEXS 35,058,442 5,642,484 29,415,958
SHEE 35,058,442 5,642,484 29,415,958
705 43RS HE 35,058,442 5,642,484 29,415,958
03 A - EXNAHLIZ UL RZ oS 32,993, 100 4,073,300 28,919,800
O2&ARASTNAEH ('07) 7,898,100 1,128,300 6,769,800
OB HYT2 AH(122, '08) 3,200,000 400,000 2,800,000
O2&EN HYE2 AM(122, '00) 2,700,000 300,000 2,400,000
O2BGX MYT2 AM (122, 1) 750,000 0 750,000
OB MYE2 AM(222F, '00) 5,400,000 600,000 4,800,000
O2BGX NYT2 A4 (272, '11H2%) 4,000,000 0 4,000,000
OR&EX A=D1 Jhe('08) 2,400,000 300,000 2,100,000
ORBEX HED Jhe('09) 4,500,000 500,000 4,000,000
OR&EX A=D1 I (1) 1,300,000 0 1,300,000
04 Al - SXIH NSNS0l 4 201 K&t 2 2,065,342 1,569, 184 496,158
O2&ARASRNAEH('07) 375,756 276,434 99,322
OB HYE2 AB(122, '08) 157,913 112,000 45,913
02BN MYT2 AM (172, '09) 148,122 94,500 53,622
OB HYT2 AB(122, '11) 31,572 26,250 5,322
ORBEX MYT2 A4 (272, '09) 323,400 189,000 134,400
02BN MYT2 AM(272, '11E 2%) 168,384 140,000 28,384
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SN HIE R D
B GRS (H0I2B M)
©el: BEXS

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
OREERX AED IJHA('08) 118,435 84,000 34,435
AMEW Jt- 243,035 157,500 85,535
SMEW Ot- 54,725 45,500 9,225
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N = 0l & At & M A

20169 = =34 3 3 LESIH &HA

S M 80l 2 A Dt
X Hol4a ZEEEMA =
S HOIQ4YE NEZ2 I RYE WS =22 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HHOI 2 &He 1t 24,058,886 22,558,886 1,500,000
= 4,800,000 4,800,000 0
Xl 2,100,000 2,100,000 0
< 17,158,886 15,658, 886 1,500,000
HOIQ4A ZEEAEMA 2= 11,208,900 9,708,900 1,500,000
= 1,000,000 1,000,000 0
Xl 2,100,000 2,100,000 0
S 8,108,900 6,608,900 1,500,000
HHOIQAY DNEsz2 SE2Y ZHH &2 1,894,900 394,900 1,500,000
DEILX B0l 4HS RIOALY F4 1,587,500 87,500 1,500,000
403 A X EHS =0l A 1,500,000 0 1,500,000
02 BJI2SOHUS =R AL 1,500,000 0 1,500,000
OgssE SE2HXNAEH 2= 1,500,000 0 1,500,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
SN #ZIAUD
A HRSBIHE L NBSHE0Y
S OIS UFA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
B 21,033,568 20,764,968 268,600
=2 15,092,763 14,858,363 234,400
Xl 1,020,000 1,020,000 0
[= 4,920,805 4,886,605 34,200
MWREBIEE L XR2L5 02 10,430,760 10, 162, 160 268,600
=2 7,989,263 7,754,863 234,400
Xl 650,000 650,000 0
[ 1,791,497 1,757,297 34,200
oIS ZHE 2= 6,992,550 6,723,950 268,600
=2 4,675,650 4,441,250 234,400
Xl 650,000 650,000 0
[ 1,666,900 1,632,700 34,200
HAJIAZIZ X< 561,600 413,400 148,200
=2 432,000 318,000 114,000
[ 129,600 95,400 34,200
403 XX SHE =201 H 561,600 413,400 148,200
=2 432,000 318,000 114,000
[ 129,600 95,400 34,200
01 RHXSHIEEE 561,600 413,400 148,200
OFHGINAHA B2 AY 561,600 413,400 148,200
=2 432,000 318,000 114,000
[ 129,600 95,400 34,200
HIIKSK B2 AL 204,000 168,000 36,000
=2 204,000 168,000 36,000
403 XX SRS K201 H 204,000 168,000 36,000
=2 204,000 168,000 36,000
01 RHXSH 22X 204,000 168,000 36,000
OFIIKNEXN BSMY (HBH) 204,000 168,000 36,000
=2 204,000 168,000 36,000
HIKESA EHAE =AY 60,000 56,000 4,000
2 60,000 56,000 4,000
403 XX SHHE X201 H 60,000 56,000 4,000
2 60,000 56,000 4,000
01 IIXSH 2SR 60,000 56,000 4,000
OFIIKNEX EHAE DAY (HBH) 60,000 56,000 4,000
=2 60,000 56,000 4,000
CEASQX XTI HIAMY XA 80,400 0 80,400
=2 80,400 0 80,400
308 A XISHHI SOl A 80,400 0 80,400
2 80,400 0 80,400
01 AXESHBAEEZ 80,400 0 80,400
OLZALRX ZIHIAY X (H2H) 80,400 0 80,400
2 80,400 0 80,400
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= o
H & 0 & AF &2 &E Al A
2016 = = 3 3 LBt H M
2N =22
. 942 20 gxle #d=s 55
CHel: §E8HQ A 222 WRE =X 2 (9 ® =)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
=& Zel 209,018,252 202,556,774 6,461,478
= 145,264,000 139,006,000 6,258,000
N 36,086,000 36,086,000 0
| 4,279,300 4,099,300 180,000
< 23,388,952 23,365,474 23,478
o2 20 dxle d=8 == 207,322,020 200,778,920 6,543,100
= 145,264,000 139,006,000 6,258,000
Xl 36,086,000 36,086,000 0
| 4,279,300 4,099,300 180,000
< 21,692,720 21,587,620 105, 100
S8 A AcE WRE =X &2 25,808,120 25,725,620 82,500
= 3,478,000 3,553,000 275,000
N 19,020,000 19,020,000 0
| 394,300 214,300 180,000
= 2,915,820 2,938,320 A 22,500
HEQAEA H2ZAY 3,836,920 3,934,420 A 97,500
= 3,478,000 3,553,000 275,000
= 358,920 381,420 A 22,500
403 XAtXIHM S K201 ™ 3,836,920 3,934,420 A 97,500
= 3,478,000 3,553,000 275,000
= 358,920 381,420 A 22,500
01 XXM A2 £ 3,836,920 3,934,420 A 97,500
OHIEBLE M2 AY 3,836,920 3,934,420 A 97,500
= 3,478,000 3,553,000 AT75,000
= 358,920 381,420 A 22,500
2L 22852 JI2HE HEd g 180,000 0 180,000
| 180,000 0 180,000
207 A I | 180,000 0 180,000
| 180,000 0 180,000
01 A EAHI 180,000 0 180,000
OZFESE HM3HH 22 223522
e egdagy AREG(H4EA) 180,000 0 180,000
Il 180,000 0 180,000
StxEAld 2#E0=2 A My &4 155,486,800 149,026, 200 6,460,600
= 141,771,000 135,438,000 6,333,000
< 13,715,800 13,588,200 127,600
St=HMal & == 30,785,300 29,610,300 1,175,000
= 26,860,000 25,743,000 1,117,000
= 3,925,300 3,867,300 58,000
403 Ut S EX201H 30,785,300 29,610,300 1,175,000
= 26,860,000 25,743,000 1,117,000
< 3,925,300 3,867,300 58,000
01 XXM A=2E = 30,785,300 29,610,300 1,175,000
Odt=Hel & &5 30,785,300 29,610,300 1,175,000
= 26,860,000 25,743,000 1,117,000
< 3,925,300 3,867,300 58,000
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SAM
=13
al

X{ XH -
S =

B
£9: ot

A BB B (E) - HRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
sHEOISot=E &I 20,760,800 18,988,000 1,772,800
= 19,692,000 17,976,000 1,716,000

& 1,068,800 1,012,000 56,800

403 UHXISHHSA=0l& 20,760,800 18,988,000 1,772,800

= 19,692,000 17,976,000 1,716,000

< 1,068,800 1,012,000 56,800

01 HXESHMA=LE L 20,760,800 18,988,000 1,772,800
OsHEDISot=CFHI (48 1,716,000 &) 20,760,800 18,988,000 1,772,800

= 19,692,000 17,976,000 1,716,000

S 1,068,800 1,012,000 56,800

ot=2t 2 ZH| 45,439,500 44,426,700 1,012,800
= 41,814,000 40,814,000 1,000,000

=) 3,625,500 3,612,700 12,800

403 MtXISHH S0l & 45,439,500 44,426,700 1,012,800

= 41,814,000 40,814,000 1,000,000

=) 3,625,500 3,612,700 12,800

01 X SN2 L= 45,439,500 44,426,700 1,012,800
Oot=22 ZH (48 & 1,000,000& &) 45,439,500 44,426,700 1,012,800

= 41,814,000 40,814,000 1,000,000

< 3,625,500 3,612,700 12,800

II=EEaI3I3HElAE ALY 6,621,000 4,121,000 2,500,000
= 6,621,000 4,121,000 2,500,000

403 A X EHHS =0l A 6,621,000 4,121,000 2,500,000

= 6,621,000 4,121,000 2,500,000

01 X EHHMA=LE XL 6,621,000 4,121,000 2,500,000
OJN=EE2R SB3HMelAE HE ALY 6,621,000 4,121,000 2,500,000

= 6,621,000 4,121,000 2,500,000

=g 22 717,713 800,000 A 82,287
+=EINERES xRS 717,713 800,000 A 82,287
FENERESENRES 717,713 800,000 A 82,287
308 MtXIEHMSOIH 717,713 800,000 A 82,287

02 8+=u2= 717,713 800,000 A 82,287
OxZINERES A=0R3 717,713 800,000 N B82,287
Heegs(=22c) 883,222 882,557 665
RSN 883,222 882,557 665
B&XE 883,222 882,557 665
802 gHEH = DI EF 5,722 5,057 665

01 =202xL3eeE= 5,722 5,057 665
OH=XY Hes =ZMHHAS 665 0 665




>
N & 0l & AF S & M M
20169 = =& 3 3 LB &l
SN ABHEY
Ho: RS (AYBIY)
el WRAHAHXS (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
At 0 129,628,889 127,028,889 2,600,000
HWees (a2 129,628,889 127,028,889 2,600,000
WHEHNHK S 129,600,000 127,000,000 2,600,000
eS| A HES 129,600,000 127,000,000 2,600,000
701 JIEtSI HETES 129,600,000 127,000,000 2,600,000
01 JIEtSIHE &S 129,600,000 127,000,000 2,600,000
OAEEESH dES 129,600,000 127,000,000 2,600,000
—AtHl 222 100,500,000 97,900,000 2,600,000
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N = 0l & At & M A
20164 %2 3 8 YBraH M
SN BEAMUVRPAESENE
o WHSAPU(SZSNNRIAISFNE)

S I E= EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
EER P EEEEEEE 1,157,336 1,242,336 85,000

x 40,000 40,000 0

= 1,117,336 1,202,336 85,000

HHLS AU (ESIMNRTAIEFTNH) 792,606 877,606 85,000
T 721,202 806,202 85,000
o1z 2oyl 721,202 806,202 85,000
101 9124 b 692,402 777,402 85,000
RS 650,410 735,410 85,000
L=V 248,198 288, 198 £40,000

- gy 248,198 288, 198 40,000

62 70,470 110,470 ~40,000

oz2+g 20,791 23,746 £2,955
omULG 84,304 104,304 20,000
-S0EN4Y 8,824 14,424 A5,600
-S+gRsE 61,200 75,600 A 14,400

52015 400,000 *6+ 122 28,800 38,400 £9,600

EFNEF Ot 200,000% *8+ 122 19,200 24,000 £4,800

OF-E=EPAE:] 13,680 15,600 A1,920

O & &I 27,202 28,820 ~1,618
Oxp2L4Y 43,718 62,225 A18,507
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> A
N & o & AF & H A A
20169 =& 3 3 Ler3|H M
M 2SIMRH
M Ags 2¢ N
el JE3EE225 (chel & 9l)
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2
OISIAMRH 10,010,593 10,180,593 A 170,000
Ngos 29 K& 4,574,576 4,744,576 A 170,000
JEsE2E 1,276,970 1,446,970 A 170,000
AU HCIXE HUES =5 670,000 840,000 A 170,000
405 XHoHE S HI 644,700 814,700 A 170,000
01 AL EFSFHSHI 644,700 814,700 A 170,000
AAAJ S HOXE egUeEs 2=
644,700,000 » 14! 644,700 814,700 A 170,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
2M: sgl=d
M sgsEI)I=X3
S MII=ESAEXE (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=)= 32,819,969 32,672,423 147,546
=2 5,897,549 5,805,049 92,500
Xl 7,322,160 7,322,160 0
7l 21,690 0 21,690
[= 19,578,570 19,545,214 33,356
sos=E)|aN 14,266,815 14,147,625 119,190
=2 5,721,730 5,629,230 92,500
Xl 4,482,000 4,482,000 0
7l 21,690 0 21,690
[=4 4,041,395 4,036,395 5,000
NPIESSE=Y = DA 5,962,659 5,848,469 114,190
=2 4,123,180 4,030,680 92,500
J| 21,690 0 21,690
[ 1,817,789 1,817,789 0
SXNSHNSHZ LAY (XH) 400,880 308, 380 92,500
=2 400,880 308, 380 92,500
308 A XISHHI SOl A 400,880 308, 380 92,500
2 400,880 308, 380 92,500
01 R SHBIAEES 400,880 308, 380 92,500
OYsl= Ml NA(HA) 308,530 216,030 92,500
=2 308,530 216,030 92,500
HASSESMIFIEA 21,690 0 21,690
7l 21,690 0 21,690
308 XAXISHHSOIA 21,690 0 21,690
7| 21,690 0 21,690
01 AXSHBASEZ 21,690 0 21,690
MAESEFIFTIEN ELHA M2 HI(H
gH) 21,690 0 21,690
7l 21,690 0 21,690
sSEMS8EE X 2,594,619 2,589,619 5,000
=2 201,000 201,000 0
Xl 1,782,000 1,782,000 0
[=4 611,619 606,619 5,000
S TS (RE) 10,000 0 10,000
=2 5,000 0 5,000
[ 5,000 0 5,000
201 L2 5,800 0 5,800
=2 2,900 0 2,900
[ 2,900 0 2,900
01 AF2 22| H 5,800 0 5,800
Ogst29y| 4,500 0 4,500
—sSs&dNMNE W ¥ E22 M
10,0002 #4502 4,500 0 4,500
=2 2,250 0 2,250
[ 2,250 0 2,250
o944 1,300 0 1,300
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2N seI=E
M sP=sEI=XE
ool sEMEEG IV EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-T HlDE2
-—sHAYEATNE 2H=+Y  100,000& ~13H 1,300 0 1,300
= 650 0 650
< 650 0 650
206 = Hl 2,800 0 2,800
= 1,400 0 1,400
=) 1,400 0 1,400
01 MHZ 4l 2,800 0 2,800
OsXHgetdn=E Mg +¢ 14,000& 200 2,800 0 2,800
= 1,400 0 1,400
=) 1,400 0 1,400
301 gt d= 1,400 0 1,400
= 700 0 700
< 700 0 700
09 SALAHIEA S 1,400 0 1,400
Os#getdus &K 47,0008 200 1,400 0 1,400
= 700 0 700
< 700 0 700
S THoH ol 2 (X&) 150,000 155,000 A5,000
= 150,000 155,000 A5,000
403 MtXISHHE A0l & 150,000 155,000 25,000
= 150,000 155,000 A5,000
01 X SHHA2E = 150,000 155,000 A5,000
Ok s&g HMEANZARS 2 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 25,000
HE2IZH (sEII&d) 9,208,720 9,180,364 28,356
= 13,632 13,632 0
< 9,195,088 9,166,732 28,356
el 2| 8,918,410 8,890,054 28,356
= 13,632 13,632 0
< 8,904,778 8,876,422 28,356
QA 2d| 8,884,330 8,855,974 28,356
101 14l 8,579,890 8,551,534 28,356
01 2= 7,459,249 7,430,893 28,356
OJles 28,356 0 28,356
45 B2A=X 4,726,000 1«6 28,356 0 28,356
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
SA BABFAT
Hu: gAsFoNE 2
@ A3 29 (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HHsHARS 11,731,273 7,983,416 3,747,857
=2 289,868 289,868 0
Xl 40,850 40,850 0
7l 238,149 238, 149 0
[= 11,162,406 7,414,549 3,747,857
BHEHARY 29 2,803,125 2,779,275 23,850
=2 279,291 279,291 0
Xl 5,850 5,850 0
7l 238, 149 238, 149 0
[=4 2,279,835 2,255,985 23,850
Ang 29 608,774 584,924 23,850
ey 174,980 151,130 23,850
204 =R AH| 29,600 29,400 200
03 SHALRHH 29,600 29,400 200
Oe &=yl 29,600 29,400 200
405 KAk S 37,670 14,020 23,650
01 ML 2EF Y 37,670 14,020 23,650
O A (A2 XH) 600,000 * 1M 600 0 600
HAH(A DI} 400,0002 * 40K 1,600 0 1,600
O XH(&2|XH) 400,0002 * 10K 400 0 400
O2AXH(ARX) 400,0002 * 40K 1,600 0 1,600
O0lS A M & 250,000 * 674 1,500 0 1,500
O A 6,000,0002 * 1M 6,000 0 6,000
OFax 600,000 * 1M 600 0 600
O=2 M M| 1,000,000 * 1J4 1,000 0 1,000
Od=D 700,000 * 1M 700 0 700
O3l 2E R 800,000 * 1J4 800 0 800
O3l 29Xt 200,000 * 6H 1,200 0 1,200
OAMESE 350,000 * 54 1,750 0 1,750
Aot 180,000 * 50H 900 0 900
OZelH(MAEE2e}) 1,000,000 * 1 1,000 0 1,000
OTIEl A 4,000,000 * 14l 4,000 0 4,000
HYeHdAY (BEASAARL) 4,392,494 4,569,502 A177,008
=2 10,577 10,577 0
Xl 35,000 35,000 0
[~ 4,346,917 4,523,925 A177,008
ol 2| 4,218,854 4,395,862 A177,008
2 10,577 10,577 0
Xl 35,000 35,000 0
[ 4,173,277 4,350,285 A177,008
ol 2y 4,143,381 4,320,389 A177,008
101 Q124 H 4,007,841 4,184,849 A177,008
01 84 3,864,002 4,041,010 A177,008
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2N BABAATE
o WHSAPH (FASSATE)

Sl ol ) CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

SPIEE 2,658,909 2,783, 641 A 124,732

-23H 2,658,909 2,783,641 £124,732

2ptx 471,067 504,209 £33,142

52 68,573 101,715 £33,142

RS 2,187,842 2,279,432 ~91,590

o R 671,709 692,024 £20,315

o A 1,516,133 1,587,408 AT1,275

O%+g 572,506 603,282 £30,776

-2} 2R4g 260,000 290,776 ~30,776

O = &I 261,865 278,365 A16,500

L 261,865 278,365 £16,500

OOt &t 74,798 79,798 5,000

-23H 74,798 79,798 A5,000

WRHE(BASBBARR) 4,535,654 634,639 3,901,015

RSN 4,535,654 634,639 3,901,015

SHNE 4,535,654 634,639 3,901,015

705 Q=3RS a 4,527,350 626,335 3,901,015

03 A - EXNEHLIZHLZ RS E 4,286,700 476,300 3,810,400

OUPA HAMS 4,286,700 476,300 3,810,400

04 Al - SXIH LIS 014201 K&t & 240,650 50,035 90,615

OSRR FMAS 240,650 50,035 90,615
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
EA: 222 ALY A
HM: HY2HAH (S22 HEIAE L)
©ol: ol 2oyl (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
CER|2MYA 15,917,388 16,203,611 NA286,223
=2 1,784,000 1,784,000 0
Xl 400,000 400,000 0
A 933,050 933,050 0
[= 12,800,338 13,086,561 A 286,223
HESAAY (T2 /A L) 4,459,628 4,745,851 A 286,223
olad 2| 4,210,978 4,497,201 A 286,223
ol 2| 4,210,978 4,497,201 A286,223
101 Q124 H 4,132,978 4,419,201 N286,223
01 24 2,210,089 2,396,312 A 186,223
oJez 1,472,361 1,658,584 A 186,223
e 1,399,161 1,585,384 A 186,223
<52 4,021,2002 x3H «12¢ 144,764 203,429 A 58,665
= 3,241,400 112 *12¥ 427,865 460,971 A33,106
72 3,044,000 16 122 584,448 666,814 A82,366
82 2,521,700 x8H « 122 242,084 254,170 A 12,086
03 RIAAL22IE S 1,922,889 2,022,889 A 100,000
o¢zx=2=2 200,000 300,000 A 100,000
- 2IHAZZ X EIZZ2 100,000,000 «2H 200,000 300,000 A 100,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20169 = =& 3 3 LB &l
AN C2AAMLALAEFIL
g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
CRACIMYASFIL 13,269,433 11,152,274 2,117,159
= 950,000 950,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
e 1,594,000 1,594,000 0
< 8,725,433 8,608,274 117,159
AgE 22 11,360,626 9,160,626 2,200,000
= 950,000 950,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
e 1,594,000 1,594,000 0
< 6,816,626 6,616,626 200,000
NgE s 10,827,304 8,627,304 2,200,000
= 950,000 950,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
e 1,594,000 1,594,000 0
S 6,283,304 6,083,304 200,000
HEZEE HUAY 1,200,000 0 1,200,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 200,000 0 200,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,200,000 0 1,200,000
s 1,000,000 0 1,000,000
< 200,000 0 200,000
01 A& HI 1,195,680 0 1,195,680
O HEHEE E= 1,195,680 0 1,195,680
£ 997,120 0 997,120
=) 198,560 0 198,560
03 Al S THHI 4,320 0 4,320
O HZEE B 4,320 0 4,320
= 2,880 0 2,880
< 1,440 0 1,440
AL b522s5d FHHIAY 1,000,000 0 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHIZL 201 1,000,000 0 1,000,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
01 A€ HI 993,700 0 993,700
O XNYgE 52256 EHHIALLY 993,700 0 993,700
= 993,700 0 993,700
03 AIE 2 THHI 6,300 0 6,300
O NYE 52256 FHUIALLY 6,300 0 6,300
s 6,300 0 6,300
HYRIIH (T2 2MELEFNL) 1,908,807 1,991,648 N 82,841
el 2l 1,833,886 1,916,727 N 82,841
ol 2| 1,833,886 1,916,727 A 82,841
101 1Al 1,805,506 1,888,347 A 82,841
01 2= 776,641 801,864 N 25,223




2N
X ZH -
L= B

el

CRASIMYASFIA
HNSAAH (T2 RIAPLAEFTIA)
ol 29|

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
OZ=H 502,060 527,283 225,223
— e 502,060 527,283 N25,223
52 4,255,200 x1H «12& 51,063 76,286 A 25,223
03 RIHAZ 22 1,028,865 1,086,483 A57,618
OEzE=x& 887,402 895,020 AT,618
-Jla3 54,400 *21H »365 416,976 420,886 A 3,910
-&0= 416,976,000 /122 x400% 138,992 140,295 A 1,303
- A2t =g 10,2963 15 A1 2t+20H = 128 37,066 38,919 A 1,853
PN 54,4003 21 152 17,136 17,297 A 161
- EFOHl 992,800& 21 *23| 41,698 42,089 A 391
O&&= 50,000 100,000 250,000
- 2IHAZ 2R EEZB 50,000 100,000 A50,000
204 AR HH| 28,380 28,380 0
02 a2 =4 28,380 28,380 0
OLT=1 250,000 »2H «12& 6,000 6,000 0
O6= 155,000 3 122 5,580 5,580 0
or=s 140,000& x4 «12& 6,720 6,720 0
08~9= 105,000& 8H 122 10,080 10,080 0
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—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
20169 &= =& 3 3 LE3AH MA
2N T2 ML LASEHX A
M Xge 22
S XNYs sA2e (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
SRAME LS L 13,309,047 11,394,712 1,914,335
= 430,000 430,000 0
Xl 1,150,000 1,150,000 0
£ 1,500,000 0 1,500,000
< 10,229,047 9,814,712 414,335
Nge 2e 11,596,419 9,616,119 1,980,300
= 430,000 430,000 0
Xl 1,150,000 1,150,000 0
S 1,500,000 0 1,500,000
< 8,516,419 8,036,119 480,300
NeE S22 11,166, 155 9,185,855 1,980,300
= 430,000 430,000 0
Xl 1,150,000 1,150,000 0
S 1,500,000 0 1,500,000
= 8,086, 155 7,605,855 480,300
g 2 HY s 3,051,300 811,300 2,240,000
S 1,500,000 0 1,500,000
= 1,551,300 811,300 740,000
401 Al Bl 28I 3,040,000 800,000 2,240,000
S 1,500,000 0 1,500,000
= 1,540,000 800,000 740,000
01 Al HI 3,026,880 794,880 2,232,000
OLsuweg ML (H4EA 1,500,0008 &) 2,232,000 0 2,232,000
S 1,500,000 0 1,500,000
= 732,000 0 732,000
03 Al 204 bl 13,120 5,120 8,000
o= Mol 8,000 0 8,000
=3 ALK Aol off 2 1,486,300 1,746,000 A 259,700
401 Al Bl 28I 1,486,300 1,746,000 A 259,700
01 Al &bl 1,480,955 1,739,720 A 258,765
083 =2XN& 4956 S&821Z3 HI S A 1,480,955 1,739,720 A 258,765
03 Al 2 0H bl 5,345 6,280 A 935
Ogs 2XNE 49546 S22 Bl S A 5,345 6,280 A 935
HE2HFH| 1,678,593 1,778,593 A 100,000
ol 2 FH| 1,605,324 1,705,324 A 100,000
ol 23 1,605,324 1,705,324 A 100,000
101 2124 d| 1,584,324 1,684,324 A 100,000
03 RINHLZZAE = 942,087 1,042,087 A 100,000
@)= == 50,000 150,000 A 100,000
IO AHs=ZZ A &8 3 50,000 150,000 A 100,000
MEES(SZAX SURASE XSG ALY =0 BHe) 34,035 0 34,035
RSN 34,035 0 34,035
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Ol & AF & & A
20169 E = 3 3l Leral A HA
NEEE TSP
QIIEo &3
AAAIB O (el &e)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
Zoiaa 28,290,316 28,386,316 £.96,000
2 13,596,756 13,584,756 12,000
X 1,117,932 1,117,932 0
= 30,000 30,000 0
< 13,545,628 13,653,628 108,000
yeidjzel H 3 24,703,996 24,679,996 24,000
= 13,573,920 13,561,920 12,000
X 1,117,932 1,117,932 0
s 30,000 30,000 0
< 9,982,144 9,970, 144 12,000
AAIE G 3,497,459 3,473,459 24,000
= 883,802 871,802 12,000
X 300,000 300,000 0
= 2,313,657 2,301,657 12,000
AUSTHESY H2IUEHYRE 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
101 @124 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
04 JI2H2ERSES 24,000 0 24,000
OAURHAEY o (LET 11
100% &) 22,200 0 22,200
= 11,100 0 11,100
= 11,100 0 11,100
OYELLS(HYH 900 ) 1,800 0 1,800
=2 900 0 900
= 900 0 900
DS SERSHE 2Y 1,200,000 1,200,000 0
= 600,000 600,000 0
< 600,000 600,000 0
401 Al HI YL 2 THI 1,200,000 1,200,000 0
= 600,000 600,000 0
= 600,000 600,000 0
01 Al&H 1,171,607 1,164,610 6,997
OUISA MNEDNSHEH A 1,171,607 1,164,610 6,997
= 585,804 582,305 3,499
= 585,803 582,305 3,498
02 el 24,203 31,200 16,997
ONlSs MEDNKUEH g 24,203 31,200 16,997
=2 12,101 15,600 13,499
< 12,102 15,600 13,498
HHSAAH (MR BHATL) 3,083,320 3,208,320 120,000
2 22,836 22,836 0
< 3,060,484 3., 180,484 120,000
22| 2,924,090 3,044,090 120,000
2 22,836 22,836 0
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2N
X ZH -
L= B

el

NEEETEPS
HHSAAY (MY BFARL)
o121 2 2|

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
T 2,901,254 3,021,254 A 120,000
eI 2gl 2,891,468 3,011,468 A 120,000
101 1Al 2,813,948 2,933,948 A 120,000
01 2= 2,118,982 2,198,982 80,000
OE2H 1,307,058 1,387,058 A 80,000
- g BHA 1,121,306 1,141,306 A20,000
9= 24,489 44,489 /20,000
-| A 185,752 245,752 260,000
A 132,370 192,370 A 60,000
03 RIAHLZ 22> 383,981 423,981 40,000
Otde:2d 356, 181 396, 181 240,000
-2 329,212 369,212 A 40,000
Dl 113,682 143,682 230,000
A2tel =g 9,553 19,553 A 10,000
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E 0 & AFHE B M A

CHBBLA(BH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

8,245,075 8,180,901 64,174

= 1,008,720 1,008,720 0

ol 757,222 757,222 0

< 6,479,133 6,414,959 64,174

5,294,279 5,291,879 2,400

= 1,008,720 1,008,720 0

p] 757,222 757,222 0

= 3,528,337 3,525,937 2,400

B 1,277,320 1,274,920 2,400

= 52,600 52,600 0

p] 303,890 303,890 0

= 920,830 918,430 2,400

567,866 565, 466 2,400

27,000 24,600 2,400

27,000 24,600 2,400

50,0008 *45% « 122 27,000 24,600 2,400

o 2,950,796 2,889,022 61,774

2,824,976 2,763,202 61,774

2,824,976 2,763,202 61,774

2,734,016 2,679,382 54,634

2,470,314 2,415,680 54,634

1,579,521 1,524,887 54,634

1,103,804 1,049,260 54,634

3,294,600 *11% 128 434,888 513,958 A79,070

2,228,4002 162 « 128 427,853 294, 149 133,704

90,960 83,820 7,140

90,960 83,820 7,140

90,960 83,820 7,140

140,000 *19% » 128 31,920 18,480 13,440
)

105,000 42 « 122 5,040 11,340 6,300
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= A
Al £ 0o & = & Al
20169 =& 3 3 Lurs|H M
FMAMAT L SR A
F4E ol - galate
SMSAY ISE LM CHo &2l
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
AP SENL 1,005,784 1,125,877 A 120,093
= ol - g ae 341,804 343 A1,200
MM FSHAAM 341,804 343 A1,200
SRINA2Y 107,686 108 A1,200
204 MR FH| 5,400 6, A 1,200
03 SR 5,400 6, A1,200
O &=l 50,0003 x9H x 12 5,400 6, A 1,200
HY2LHIH(FAUAUSER L) 663,980 782, A 118,893
H24H 635,870 754, A~ 118,893
el 2l 635,870 754, A 118,893
101 @124 4] 619,130 732, A 113,853
01 = 554,414 659, A 104,853
OZ=H 342,733 433, A 90,493
- Bty 195,731 286, A 90,493
= 2,513,700 «3&H x12& 90,494 180 90,493
Oxl=22=¢ 65,917 70, A5,000
A2t 224 51,319 56, A5,000
O3d+g 44,922 51 NG6,240
-AE2R+E 4,680 6, A1,800
B 50,0003 x7H » 128 4,200 6, A 1,800
-z gdes 7,200 12, 25,400
F=oxd 150,000 4 «12& 7,200 12, A5,400
- 3,840 2, 960
o5 80,000& »4H 12 3,840 2, 960
OZFHZAHI 130,000& 10¥ »12& 15,600 18, A 3,120
02 JIEtE 2= 64,716 73, 29,000
O3sYH=2AM 64,716 73, A 9,000
Azt 2RY 11,866 20, A 9,000
204 MR F Y| 16,740 21 AN5,040
02 A2 x| 16,740 21 A5,040
OF=F=s] 16,740 21 25,040
-7= 140,000 3 122 5,040 10,080 A5,040
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> A
N & 0l & AF S & M M
2016EE £ 3 8 uralH i
SN BLAMATL LRI A
o UYL YA (BAANLRIL)

Sl ol ) CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SUMATL FRN A 719,133 687,741 31,392
HHLSYAH(SLAMLRT L) 489,344 457,952 31,392

ol 2yl 468,334 436,942 31,392
o1z 2oyl 468,334 436,942 31,392
101 @121l 454,954 424,162 30,792

01 2 423,361 392,569 30,792
oBZH 284,189 253,397 30,792
-yt 208,988 178,196 30,792

- 83 3,298,500 x2% * 128 79,164 48,372 30,792

204 X248 A bl 13,380 12,780 600
02 H3E x| 13,380 12,780 600
062,27 155, 00021 *4% +122 7,440 5,580 1,860
082 105,000 *1% 122 1,260 2,520 A 1,260
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N & 0l & AF & & A A
2016H1 S = 3 &l YA M
SA: HLUBRIAYL
I BHSAAH (BLEHBRAIANYL)

ool el 2o (eol:@e)
£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Hus2
=N FEEIPNR= S 6,771,844 6.802, 164 £30,320

=2 153,322 153,322 0

< 6,618,522 6,648,842 £30,320

BHSAAH (FLHUBRANL L) 2,105,532 2,135,852 £30,320
ol2i e ot 1,988,962 2,019,282 £30,320
olete oyl 1,988,962 2,019,282 £30,320
101 124 bl 1,948,042 1,078,362 £30,320

01 B4 1,160,196 1,177,196 A17,000
oma+g 51,265 61,265 £10,000

OY & &Il 71,091 78,091 A7,000

02 JIEtE 24 446,317 459,637 A13,320
WIHB 2 38,232 51,552 £13,320

— AI2H SR DI 30,204 41,004 £10,800

23 30,204 41,004 £10,800
=R 3.271 5,071 A 1,800
NEEEEENS 2,475 3,375 £.900

suaesy 796 1,696 £900

-ts4g 0 720 AT20

e 0 480 480

=P ETE 0 240 1240
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> A
N & 0l & AF S & M M
2016EE £ 3 8 uralH i
SN OgHE A
B SRR (LY HME)
Sl ol ) CERED
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 & 2 & M 2,222,273 2,277,189 A54,916
o] 210, 164 210, 164 0
= 2,012,109 2,067,025 A54,916
YA AU (WL LEME) 1,420,825 1,475,741 54,916
o] 166,974 166,974 0
= 1,253,851 1,308,767 A54,916
T 1,381,315 1,436,231 A54,916
| 166,974 166,974 0
= 1,214,341 1,269,257 A54,916
RN 983,365 1,057,525 AT4,160
101 21248l 958,405 1,082,565 AT4,160
PIEEEE 307,011 381,171 AT4,160
OB 299,932 374,002 AT4,160
- Jl=3 242,400 316,560 AT4,160
RS AW 42 0 74,160 AT4,160
o122t (13662 %) 397,950 378,706 19,244
| 166,974 166,974 0
= 230,976 211,732 19,244
101 21248 397,950 378,706 19,244
| 166,974 166,974 0
= 230,976 211,732 19,244
03 RINA2ZRE 4 397,950 378,706 19,244
013664 28 24 397,950 378,706 19,244
P 335,864 318,339 17,525
NEEE RS 18,054 11,794 6,260
o] 5,897 5,897 0
< 2,157 5,897 6,260
o R4 1,070 5,350 ~4,280
| 0 2,342 £2,342
= 1,070 3,008 £1,938
=RES/IH 3,964 6.000 7,964
o] 5,342 3,000 2,342
< 8,622 3,000 5,622
Fl2s+4 14,766 7,185 7,581
| 3,502 3,502 0
= 1,174 3,503 7,581
~HIRYI(20, DB MWL E) 26,948 25,229 1,719
o] 11,303 11,303 0
< 15,645 13,926 1,719




> A
N & 0l & AF S & M M
20169 = =& 3 3 LB &l
SA: B RA
M U3 =003 =4
ol A ArOrAl JfE CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
s A 3,843,545 3,343,545 500,000
= 1,008,100 808, 100 200,000
< 2,835,445 2,535,445 300,000
=2 =40 =4 3,057,179 2,557,179 500,000
= 1,008,100 808, 100 200,000
< 2,049,079 1,749,079 300,000
= ohEAl D e 714,573 214,573 500,000
= 210,100 10,100 200,000
< 504,473 204,473 300,000
QI (u-IT)DIB dHE 2 500,000 0 500,000
= 200,000 0 200,000
< 300,000 0 300,000
405 TtHabH S| 500,000 0 500,000
= 200,000 0 200,000
= 300,000 0 300,000
01 ML ESH SHI 500,000 0 500,000
OMBZHl,=2=ZZZHl , dLEH, FaEH A
ZTEAA 14 500,000 0 500,000
= 200,000 0 200,000
< 300,000 0 300,000
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N = 0l & At & M A

20168 &= =& 3 3 L3 AH A

SN HBHEERS
E: HYSYAH(HE2SR)

Sl Jl= 2| CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

HEHE= 466,100 611,998 145,898

#H2IAU (NS =) 306,400 452,298 145,898

SIEET 19,640 20,840 A1,200

e (HEER) 19,640 20,840 A1,200

204 X243 A bl 6,000 7,200 A1,200

NEEEEEESEL 6,000 7,200 A1,200

oL 0 1,200 A1,200

T 286,760 431,458 144,698

RN 286,760 431,458 144,698

101 9121 bl 264,620 395,518 £130,898

01 2= 191,434 319,728 A 128,294

O=H 5,000,000%! * 12§« 128 60,000 84,000 24,000

OEEY] 90,219 159, 187 £.68,968

-52 4,005,800%! 12 x 128 48,070 96, 140 48,070

-63 2,985, 40021 * 12§ x5 14,927 35,825 £20,898

o}-ERS=1 6,500 12,530 6,080

Oxn224Y 8,753 21,068 ~12,315

omULG 6,800 2,782 A5,982

O™ A 130, 000! *3% * 122 4,680 7.800 A3,120

OgZESOttl 8,040 15,919 AT,879

02 JIEE B4 73,186 75,790 ~2,604

OJE= B4 73,186 75,790 A2,604

-2n224g 1,396 4,000 ~2,604

204 X243 A H| 22,140 35,940 £13,800

02 HZBEH 22,140 35,940 213,800

ONZE Y| 22,140 35,940 13,800

-53 250,000 * 1% +122 3,000 6,000 A3,000

-SYeH YRy
300, 0002 +3% * 128 10,800 21,600 ~10,800
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